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WARNING! - ENGLISH

= WARNING! SEVERE PERSONAL INJURY AND PROPERTY DAMAGE CAN RESULT FROM
IMPROPER INSTALLATION OR ASSEMBLY. READ THE FOLLOWING WARNINGS BEFORE
BEGINNING.

= |f you do not understand the instructions or have any concerns or questions, please contact a qualified
installer. North America residents can contact OmniMount customer service at 800.668.6848 or
info@omnimount.com.

= Do not install or assemble if the product or hardware is damaged or missing. If you require replacement
parts, contact OmniMount Customer Service at 800.668.6848 or Info@omnimount.com. International
customers need to contact a local distributor for assistance.

= For wall mounted products: This product has been designed for use on a vertical wall constructed of
wood wall studs or masonry (solid concrete, solid brick, solid block). If you don’t know your wall type, or for
assistance with other surfaces, contact a qualified installer. For safe installation, the wall you are mounting
to must support 4 times the weight of the total load. If not, the surface must be reinforced to meet this
standard. The installer is responsible for verifying that the wall structure/surface and the anchors used in
the installation will safely support the total load.

= Do not use this product for any application other than those specified by OmniMount.

= This product may contain moving parts. Use with caution.

= DO NOT EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT CAPACITY FOR THIS PRODUCT.

jADVERTENCIA! — ESPANOL

= jADVERTENCIA! LA INSTALACION O EL MONTAJE INAPROPIADOS PUEDEN
PROVOCAR LESIONES, DANOS MATERIALES O INCLUSO LA MUERTE. ANTES DE
COMENZAR, LEA LAS SIGUIENTES ADVERTENCIAS.

= Si las instrucciones no le resultan claras o si tiene alguna duda o pregunta, comuniquese con un
instalador calificado. Los residentes de América del Norte pueden comunicarse con el servicio de Atencion
al cliente de OmniMount al 800.668.6848 o por escrito a info@omnimount.com.

= Si el producto o el hardware esta dafiado o no se le envié alguna pieza, no realice la instalacién ni el
montaje. Si necesita piezas de repuesto, comuniquese con el servicio de Atencion al cliente de
OmniMount al 800.668.6848 o por escrito a info@omnimount.com. Los clientes internacionales deberan
comunicarse con un distribuidor local para recibir asistencia.

= Informacién acerca de los productos que se instalan en la pared: Este producto se disefié para su
colocacioén en paredes verticales con paneles de madera o material (hormigén, ladrillo y piedra). Si no
esta seguro acerca del material de su pared o si desea obtener informacion sobre otras superficies,
comuniquese con un instalador calificado. Para realizar una instalacién segura, la pared elegida debe ser
capaz de soportar 4 veces el peso de la carga total. De lo contrario, debera reforzar la superficie para que
cumpla con este requisito. El instalador es el responsable de comprobar que la estructura/superficie de la
pared y los tacos que se utilizan en la instalacién soporten la carga total de manera segura.

= No utilice este producto para ninguna aplicacion que OmniMount no haya especificado.

= Este producto puede contener componentes méviles. Uselo con precaucion.

= NO EXCEDA LA CAPACIDAD DE PESO MAXIMA PARA ESTE PRODUCTO.

AVERTISSEMENT! - FRANCAIS

= AVERTISSEMENT! SI CE PRODUIT N’EST PAS CORRECTEMENT INSTALLE OU
ASSEMBLE, IL RISQUE DE CAUSER DES BLESSURES GRAVES, VOIRE MORTELLES,
AINSI QUE DES DOMMAGES MATERIELS IMPORTANTS. AVANT DE COMMENCER,
LISEZ LES AVERTISSEMENTS SUIVANTS.

= Si vous ne comprenez pas les instructions, de méme que si vous avez un doute ou des questions, veuillez
contacter un installateur qualifié. Les personnes qui résident en Amérique du Nord peuvent contacter le
service a la clientéle OmniMount au 800.668.6848 ou a info@omnimount.com.

= Si vous découvrez que le produit est endommagé ou que des fixations sont manquantes ou
endommagées, n'installez pas le produit. Si vous avez besoin de piéces de rechange, contactez le service
a la clientéle OmniMount au 800.668.6848 ou a info@omnimount.com. Les clients habitant hors de
I’Amérique du Nord peuvent obtenir de I'aide aupres de leur distributeur local.

= Produits a installation murale: Ce produit a été congu pour une installation sur un mur vertical de
maconnerie (béton, briques et pierres) ou construit sur une charpente en bois. Si vous avez un doute sur
la composition de votre mur ou si vous désirez des conseils concernant une autre surface, contactez un
installateur qualifié. Pour que l'installation soit sécuritaire, le mur d’installation doit pouvoir supporter 4 fois
le poids de la charge appliquée. Si tel n’est pas le cas, le mur doit étre renforcé en conséquence.
L’installateur doit s’assurer que la structure/surface du mur d’installation et les chevilles d’ancrage utilisées
peuvent supporter sans danger le poids de tous les équipements.

= Ce produit ne doit pas étre utilisé pour un usage autre que ceux spécifiés par OmniMount.

= Ce produit peut contenir des piéces mobiles. Veuillez I'utiliser avec prudence.

= NE DEPASSEZ JAMAIS LA CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE DE CE PRODUIT. p2




WARNUNG! - DEUTSCH

WARNUNG! EINE UNSACHGEMASSE MONTAGE BZW. EIN UNSACHGEMASSER ZUSAMMENBAU KANN ZU SCHWEREN
KORPERVERLETZUNGEN, SACHSCHADEN ODER SOGAR ZUM TOD FUHREN! LESEN SIE VOR BEGINN DIE FOLGENDEN
WARNHINWEISE.

= Wenn Sie die Anleitung nicht verstehen oder Bedenken oder Fragen haben, rufen Sie einen qualifizierten Handwerker. Einwohner Nordamerikas
kénnen den OmniMount Kundendienst unter der Rufnummer 1.800.668.6848 oder im Internet unter info@omnimount.com erreichen.

= Nehmen Sie die Installation nicht vor, wenn das Produkt oder ein Befestigungsteil beschédigt ist oder fehlt. Falls Ersatzteile erforderlich sind,
wenden Sie sich an den OmniMount Kundendienst (Nordamerika) unter der Rufnummer 1.800.668.6848 oder im Internet unter
info@omnimount.com. Kunden auRRerhalb Nordamerikas miissen sich an einen lokalen Vertriebshandler wenden.

= Bei Wandmontage: Dieses Produkt ist fiir die Anbringung an einer senkrechten Wand vorgesehen, die in Form einer Holzrahmenkonstruktion oder
eines Mauerwerks (Beton, Backstein oder Stein) errichtet wurde. Falls Sie sich unsicher dariber sind, aus welchem Material Ihre Wand besteht,
oder falls Sie Fragen zu anderen Oberflachen haben, kontaktieren Sie einen qualifizierten Handwerker. Fir eine sichere Installation muss die
Tragkraft der Wand, an der die Montage erfolgen soll, mindestens das Vierfache des Gesamtgewichts betragen. Wenn dies nicht der Fall ist, muss
die Oberflache verstarkt werden, um diesen Anforderungen gerecht zu werden. Jene Person, die die Halterung montiert, muss sicherstellen, dass
das Bauwerk/die Oberflache der Wand, an der die Halterung verankert ist, und die Diibel, die zur Befestigung verwendet werden, das
Gesamtgewicht des Geréts sicher tragen.

= Verwenden Sie dieses Produkt ausschlieBlich fiir die von OmniMount angegebenen Anwendungen.

= Dieses Produkt Kann Bewegliche Teile Enthalten. Bei Der Verwendung Vorsicht Walten Lassen.
DIE FUR DIESES PRODUKT ANGEGEBENE MAXIMALE TRAGKRAFT DARF NIEMALS UBERSCHRITTEN WERDEN.

WAARSCHUWING! — NEDERLANDS

WAARSCHUWING! ALS DE BEVESTIGING NIET OP DE JUISTE MANIER WORDT GEINSTALLEERD OF IN ELKAAR GEZET, KAN DIT
LEIDEN TOT ERNSTIGE VERWONDINGEN, BESCHADIGINGEN OF ZELFS DE DOOD. LEES VOLGENDE WAARSCHUWINGEN VOOR U MET
DE INSTALLATIE BEGINT.

= Als u deze instructies niet volledig begrijpt of als u twijfels heeft, dient u contact op te nemen met een erkende installateur. Klanten in Noord-
Amerika kunnen contact opnemen met de OmniMount-klantendienst op het nummer 800.668.6848 of via e-mail op info@omnimount.com.

= [nstalleer of monteer het product niet als het product of de bevestigingsmiddelen beschadigd zijn of ontbreken. Als u vervangingsonderdelen nodig
heeft, kunt u contact opnemen met de OmniMount-klantendienst op het nummer 800.668.6848 of via e-mail op info@omnimount.com.
Internationale klanten dienen contact op te nemen met een plaatselijke leverancier.

= Voor aan de muur gemonteerde producten: Dit product is bedoeld voor bevestiging aan een verticale muur gemaakt uit houten wanddragers of
metselwerk (vol beton, baksteen en steen). Als u uw muurtype niet kent of als u hulp nodig heeft voor andere oppervlakken, dient u contact op te
nemen met een erkende installateur. Voor een veilige installatie moet de muur waaraan u het product bevestigt, 4 keer het gewicht van de totale
belasting kunnen dragen. Als dit niet het geval is, moet het oppervlak voldoende worden versterkt. De installateur moet nagaan of de structuur en
het opperviak van de muur en de ankers die voor de installatie worden gebruikt, de totale last veilig kunnen dragen.

= Gebruik deze bevestiging enkel voor de uitdrukkelijk door OmniMount voorgeschreven toepassingen.

= Dit product kan bewegende onderdelen bevatten. Wees voorzichtig.
OVERSCHRIJD DE MAXIMALE GEWICHTSCAPACITEIT VOOR DIT PRODUCT NIET.

AVVERTENZA! - ITALIANO

AVVERTENZA! L'INSTALLAZIONE O L’ASSEMBLAGGIO NON CORRETTI DELLA MONTATURA POSSONO CAUSARE DANNI, LESIONI
GRAVI E MORTE. LEGGERE LE SEGUENTI AVVERTENZE PRIMA DI INIZIARE.

= Se le istruzioni non sono chiare o in caso di dubbi o di domande, rivolgersi ad un installatore qualificato. | residenti dell’America Settentrionale
possono rivolgersi all'assistenza clienti OmniMount chiamando il numero 1.800.668.6848 o scrivendo all'indirizzo di posta elettronica
info@omnimount.com.

= Non installare 0 assemblare se il prodotto o le parti sono danneggiati o mancanti. Per richiedere pezzi di ricambio, contattare I'assistenza clienti
OmniMont al numero 1.800.668.6848 oppure all'indirizzo di posta elettronica info@omnimount.com. | clienti non residenti nel’America
Settentrionale devono rivolgersi al distributore locale per I'assistenza.

= Prodotti montati a parete: questo prodotto € stato progettato per essere montato su pareti verticali costruite con montanti di legno o pareti in
muratura (calcestruzzo pieno, mattoni e pietra). Se non si conosce il tipo di parete o se si ha bisogno di assistenza riguardo ad altre superfici,
contattare un installatore qualificato. Per un'installazione sicura, la parete usata deve essere in grado di sostenere 4 volte il peso del carico totale. In
caso contrario, la parete dovra essere rinforzata fino a tale livello. L'installatore deve verificare che la struttura/superficie della parete e i tasselli
utilizzati per I'nstallazione siano in grado di sostenere in tutta sicurezza il carico complessivo.

= Non utilizzare questo prodotto per applicazioni diverse da quelle specificate da OmniMount.

= |l prodotto puo includere parti mobili. Prestare attenzione durante I'uso.
NON SUPERARE IL CARICO MASSIMO PER QUESTO PRODOTTO.

NPEQOCTEPEXEHME! - PYCCKUM

NPEOOCTEPEXEHUE! HEMPABUJIbHASl YCTAHOBKA OBEOPYLOBAHUA MOXET MOBJEYb 3A COBOMN
MATEPWAJNBbHbIVN YUEPB, PACK MONMYYEHUA TPABM U CMEPTb NEPCOHANA. NEPEQ HAYAIIOM
YCTAHOBKU O3HAKOMBTECH C NPEAYNPEXAEHUAMU O BO3MOXHbIX ONMACHOCTAX.

= Ecnv Bbl He yBEpeHbl, YTO NPaBUMbHO MOHMMaeTe Kakoi-nMGo 13 MyHKTOB AaHHbIX UHCTPYKLUMIA UM COMHEBaeTECh B
HaAEeXHOCTW KOHCTPYKLUMK, 0BpaTUTech K cepTudMLMpOBaHHOMY crneuuanucTy no ycraHoske. XKutenn CeepHon
Awmepukn MoryT obpaTtuTbes B cryx6y paboTbl ¢ knueHTamu no TenedoHy: 800.668.6848 nnu no anekTpoHHOMY aapecy:
info@omnimount.com.

= He yctaHaBnuBaiite obopynoBaHue, cogepxallee 6pakoBaHHble feTanu, a Takke ecnv B KOMNNEKTe He XBaTaeT
netanein. Ecnu y Bac Bo3Hukna noTpebHOCTb B 3anacHbIX YacTsax, obpalyanTtech B cnyx0y paboTbl ¢ kKnueHTaMmm no

= TenedoHy: 800.668.6848 unu no anekTpoHHoMy aapecy: info@omnimount.com. KnueHTam, npoxvsaroLwmm 3a
npegenamu CLUA, Heob6xoaumo obpatutbest K MECTHOMY AUCTPUObLIOTOPY.

= [nsa ycTraHaBnMBaeMoro Ha cTeHy o6opyaoBanus: [laHHoe o6opyaoBaHue Bbino paspaboTaHo Ans YCTAHOBKW Ha BEPTUKArbHBIX CTEHAX,
M3rOTOBEHHbIX U3 AEPEBSAHHBIX CTOEK, KUPMUYa, KaMHs Unv 6eToHa. Ecnv Bbl He YBEPEHbI, YTO BaLLW CTEHbI NMOAXOAST AMNS YCTAHOBKM
060pyA0BaHUS UMK Bbl XOTUTE MOMYYNTb KOHCYMbTaLMI0 HACHET APYTUX TUMOB CTEH, 06pPaTUTECH K CEPTUDULMPOBAHHOMY CieLuanucTy no
ycTaHoBke. [1nsi HaAEXHOrO KpenneHust 060pyA0BaHMs, MOBEPXHOCTbL CTEHbI, HA KOTOPYIO 3TO 06OPYAOBaHME YCTaHaBIUBAETCS, AOMKHA
BbIAEPKMBATH BEC B 4 pa3a NpeBbILLAOLLMI 0BLLMIA BEC KOHCTPYKLUMK. B NPOTUBHOM Cryyae NoBEPXHOCTb CRIEAYeT YCUNUTb, YTOBbI OHa
oTBevana AaHHoMy TpeGoBaHuio. JLo, ycTaHoBMBLIEE 0GOPYAOBaHUE, HECET OTBETCTBEHHOCTb 3@ NPOBEPKY KOHCTPYKLIUM U NOBEPXHOCTU
CTEHbI; 1 32 TO, YTO aHKepbl, UCNOMNb30BaHHbIE NPY YCTAHOBKE, CNOCOGHbI BbiAepxaTh 00LLMii BeC 060pyaoBaHUs.
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= 3anpellaeTcs UCMONb30BaHNE CUCTEM KPEMNEeHNs B MecTax yCTaHOBKM, He OroBOpPeHHbIX komnaHue OmniMount.
= B kOMMAneKT AaHHoro o6opyAoBaHMs MOryT BXOAWUTL NOABWXHbIE AeTanun. ByabTe 0CTOPOXKHbI MPY MCMOMNL30BaHMN.
* YBEOUTECbH, YTO MAKCUMAIbHAA HATPY3KA HA OAHHOE U3OENUE HE NPEBLILWIEHA.

VAROVANI! - CESKY

VAROVANI! NESPRAVNA INSTALACE NEBO MONTAZ MUZE ZPUSOBIT VAZNE ZRANENI OSOB NEBO
POSKOZENI CI ZNICENi MAJETKU. NEZ ZACNETE S INSTALACI, PRECTETE SI NASLEDUJICi UPOZORNENI.

= Pokud pokyndm nerozumite nebo mate néjaké pfipominky ¢&i dotazy, kontaktujte kvalifikovaného instala¢niho technika.
Zéakaznici se sidlem v Severni Americe mohou kontaktovat oddéleni sluzeb zakaznikim spole¢nosti OmniMount na Cisle
800.668.6848 nebo na e-mailové adrese info@omnimount.com.

= V pfipadé, Ze jsou produkt nebo nastroje poSkozeny nebo chybi, instalaci ani montaz neprovadéjte. Potfebujete-li nahradni
dily, kontaktujte oddéleni péce o zakazniky na Cisle 800.668.6848 nebo na e-mailové adrese info@omnimount.com.
Zakaznici v zahrani¢i se musi s Zadosti o pomoc obratit na mistniho distributora.

= Produkty pro pripevnéni na sténu: Tento produkt byl navrzen pro pouZziti na svislé stény postavené z dfevénych trama
nebo zdiva (beton, cihla a kdamen). Pokud si nejste jisti typem zdi nebo potiebujete radu tykajici se jiného povrchu,
kontaktujte kvalifikovaného instalacniho technika. Pro bezpecnou instalaci je tfeba, aby sténa, na kterou je produkt
pripevnén, méla nosnost odpovidajici ¢tyfnasobku hmotnosti celkového zatizeni. Pokud tomu tak neni, je tfeba povrch
vyztuzit tak, aby tento poZzadavek splfioval. Instalujici osoba je zodpovédna za ovéfeni, zda konstrukce stény, jeji povrch a
kotvy pouzité pfi instalaci bezpecné vydrzi celkové zatizeni.

= Nepouzivejte tento produkt pro Zadné jiné ucely, nez pro jaké je uréen spole¢nosti OmniMount.

= Tento produkt muZze obsahovat pohyblive soucasti. Pfi pouzivani dbejte opatrnosti.
NEPREKRACUJTE MAXIMALNi NOSNOST TOHOTO PRODUKTU.

OSTRZEZENIE! - POLSKI

* OSTRZEZENIE! NIEPRAWIDLOWA INSTALACJA LUB MONTAZ MOGA SPOWODOWAC POWAZNE OBRAZENIA
CIALA, USZKODZENIE WLASNOSCI LUB SMIERC! PRZED ROZPOCZECIEM INSTALACJI NALEZY PRZECZYTAC
PONIZSZE OSTRZEZENIA.

= W przypadku niezrozumienia tych instrukcji lub jakichkolwiek watpliwosci albo pytan nalezy skontaktowac sie
z wykwalifikowanym instalatorem. Mieszkancy Ameryki Péinocnej moga kontaktowac¢ sie z dziatem obstugi klienta firmy
OmniMount pod numerem telefonu 800-668-6848 lub adresem e-mail info@omnimount.com.

= Nie instalowac, ani nie przeprowadza¢ montazu, jesli produkt lub urzadzenie jest uszkodzone lub go brakuje. Jesli
potrzebne sg czesci zapasowe, nalezy skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta firmy OmniMount pod numerem telefonu
800-668-6848 lub adresem e-mail info@omnimount.com. Klienci w réznych krajach powinni skontaktowac sie z lokalnym
dystrybutorem w celu uzyskania pomocy.

= Urzadzenia montowane na $cianie: To urzadzenie stuzy do montazu na pionowych $cianach drewnianych lub
murowanych (beton zwykly, cegly i kamien). W razie braku informacji dotyczacych typu $ciany lub w celu uzyskania
pomocy dotyczacej innych powierzchni nalezy skontaktowac sie z wykwalifikowanym instalatorem. W celu zapewnienia
bezpiecznego montazu $ciana, na ktérej przeprowadzany jest montaz, powinna by¢ w stanie utrzyma¢ wage czterokrotnie
przekraczajaca catkowite obcigzenie. W przeciwnym razie powierzchnig nalezy wzmocnié, aby spetniata powyzsze
standardy. Instalator jest odpowiedzialny za sprawdzenie struktury/powierzchni $ciany i czy uzyte kotki rozporowe bedg
bezpiecznie podtrzymywac cate urzadzenie.

= Niniejszego urzadzenia nalezy uzywac jedynie do celéw jednoznacznie okreslonych przez firmg¢ OmniMount.

= Urzadzenie to moze zawiera¢ elementy ruchome. Uzywac ostroznie.

NIE NALEZY PRZEKRACZAC MAKSYMALNEJ £t ADOWNOSCI DLA TEGO URZADZENIA.

FIGYELEM! - MAGYAR

* FIGYELEM! A NEM MEGFELELO TELEPITES VAGY OSSZESZERELES SZEMELYI, TARGY| SERULESHEZ VAGY
HALALHOZ IS VEZETHET. OLVASSUK EL A KOVETKEZO FIGYELMEZTETESEKET, MIELOTT HOZZAKEZDENENK.

* Ha nem értjiik az utasitasokat vagy kérdésiink van, lépjiink kapcsolatba egy szakemberrel. Eszak-Amerikaban az
OmniMount ligyfélszolgalatat a 800.668.6848 telefonszamon vagy az info@omnimount.com e-mail cimen érhetjik el.

= Ne telepitsik vagy szereljik 6ssze a terméket, ha az vagy a szerszamok sériiltek vagy hianyoznak. Ha cserealkatrészre
van sziikségunk, lépjink kapcsolatba az OmniMount lgyfélszolgalataval a 800.668.6848 telefonszamon vagy az
info@omnimount.com e-mail cimen. A nemzetkézi Ggyfelek a helyi forgalmazoéktél kaphatnak segitséget.

= Falra szerelhet6 termékek esetén: Ez a termék fabol vagy kébdl (betonbdl, téglabol vagy terméskébdl) késziilt
figgéleges falon hasznalhaté. Ha nem tudjuk, mibél készilt a fal, vagy ha segitségre vagy szikségiink mas faltipusokkal
kapcsolatban, forduljunk szakemberhez. A biztonsagos telepitéshez a falnak, amire felszereljik a tartot, a teljes terhelés
4-szeresét kell elbirnia. Ha nem birja el, akkor a felliletet meg kell er8siteni a kivant mértékben. A szerelést végz6
személynek ellendriznie kell, hogy megfelel6-e a falszerkezet/-feliilet, valamint hogy a szereléshez hasznalt rogziték
biztonsagosan elbirjak-e a teljes felszerelés tdmegét. Ha nem értjik az utasitasokat vagy kérdésink van, lépjink
kapcsolatba egy szakemberrel. Eszak-Amerikaban az OmniMount {igyfélszolgalatat a 800.668.6848 telefonszamon vagy
az info@omnimount.com e-mail cimen érhetjik el.

= Ezt a terméket csak az OmniMount altal meghatarozott célra hasznaljuk.

= A termék mozg6 alkatrészeket tartalmazhat. Hasznaljunk kéruiltekintéssel.

» NE LEPJUK TUL A TERMEK MAXIMALIS TERHELHETOSEGET.

MPOEIAOMOIHZH! — EAAHNIKA

= MPOEIAOMOIHZH! ZE MEPINTQZH AANOAZMENHEZ EFKATAZTAZHZ 'H ZYNAPMOAOIHZHZ MMOPEI NA
NPOKYWEI ZOBAPOZ TPAYMATIZMOZ, ZHMIA ZE MNEPIOYZIAKA ZTOIXEIA KAl ©OANATOZ. AIABAZTE TIZ
AKOAOYOEZ MPOEIAOMOIHZEIZ NPIN ZEKINHZETE.

= Av dev KaTaAaBaiveTe TIG 0ONYIEG 1 EXETE EPWTATEIG 1 OTTOPIEG, ETTIKOIVWVAOTE PE £vaV TTIOTOTTOINPEVO TEXVIKO
eykatdoTtaong. O1 kdToikol Bopgiou ApgpIKAG HTTOPOUV VA ETTIKOIVWVHAOOUV PE TNV eEUTTNPETNON TTEAaTWY TNG OmniMount
oTo TNAépwvo 1.800.668.6848 1 atn diclBuvaon info@omnimount.com.

= Mnv TTPOXWPACETE UE TNV EyKATAGTACN 1) GuvapuoAdynon av 1o TTPoidV | TO UAIKG £yKATAOTAONG €XEI UTTOCTEI ¢nMId
Aeitrel. Av xpeld{eoTe avTaAAOKTIKG, ETTIKOIVWVACTE PE TNV eEuttnpéTnon TeAatwyv Tng OmniMount a1o TNAépwvo
1.800.668.6848 1) a1n dicuBuvon info@omnimount.com. O1 diEBVeiG TIEAGTEG TIPETTEI VA ETTIKOIVWVIGOUV JE TOV TOTTIKO
dlavopéa yia BonBeia. P4




= [a wPoidvTa ToiXou: To TTPoidv auTod £XEl OXEDIATTEI YIO EQAPHOYH O€ KABETO TOiXO, YE KATAOKEUN aTrd UAIVOUG
0pBooTATEG 1) TOURAG (OKUPODEUA, TOURBAA Kal TIETPa). Av Bev €ioTe BEBaIOI yia TNV KATAGKEUH TOU TOiXOU GOG 1 yia BorBeia
HE GANEG ETTIPAVEIEG, ETTIKOIVWVAOTE PE £vAV TTIOTOTTOINPEVO TEXVIKO EYKATAOTAONG. O A0@OAr EYKATAOTOOT, O TOIXOG ETTI
TOU OTToioU Ba OTEPEWOET TO OTAPIYUA TIPETTEN va £XEI TN duvaTATNTA UTTOOTAPIENG TETPATTAGTIO QOPTIOU OTTO TO OUVOAIKG
Bdpog TNG GUOKeUNG. Av OxI, N ETTIPAVEIQ TTPETTEI VO EVIOXUBEI WOTE VO AVTATTOKPIVETAI ME AUTO TO TTPATUTTO. O UTTEUBUVOG
yla TNV eykatdoTaon gival uTreUBuvog va emReRalwOE 6TI N dopn/emiPaveia Kal Ta BuouaTta (oUTTEG) TTou Ba
XPNOIPOTIOINCE! YIO TNV £yKATAGTAON Ba UTTOOTNPIEOUV A0PAAWG TO TUVOAIKO BdApog.

= Mn XPNOIYOTIOIEITE AUTO TO TIPOIOV YIa Kapia GAAN epapuoyr EKTOG aTTd QUTEG TToU avagépovTal atrd Tnv OmniMount.

= To Tpoidv auTd pPTTopEi va TrEpIEXEl KIvoupeva eEapTrApaTta. Na €ioTe TTPOCEKTIKOI.

= MHN YNEPBAINETE TO MEFIZTO BAPOZ A TO OMOIO EXEI XEAIAZTEI TO MAPON MPOION.

AVISO! - PORTUGUES

AVISO! A INSTALAGAO OU MONTAGEM INCORRECTA PODERA RESULTAR EM GRAVES FERIMENTOS PESSOAIS, DANOS MATERIAIS
OU MESMO MORTE. LEIA OS SEGUINTES AVISOS ANTES DE INICIAR.

= Se ndo entender as instrugdes ou tiver dividas ou questdes, contacte um técnico de instalagéo qualificado. Os residentes nos Estados Unidos
poderdo contactar 0 Servigo de Assisténcia ao Cliente da OmniMount através do 800.668.6848 ou do endereco info@omnimount.com.

= Nao instalar ou montar se o produto ou o equipamento estiver danificado ou em falta. Se necessitar de pegas de substituicdo, contacte o Servigo
de Assisténcia ao Cliente da OmniMOunt através do 800.668.6848 ou do endereco info@omnimount.com. Clientes internacionais deveréo
contactar o distribuidor local para obter assisténcia.

= Para produtos montados na parede: Este produto foi concebido para utilizagdo numa parede vertical construida em vigas de madeira ou em
alvenaria (betdo armado, tijolo, blocos de construcéo). Se desconhecer o tipo de parede que tem, ou se necessitar de ajuda com outras
superficies, contacte um técnico de instalacdo qualificado. Para uma instalagdo segura, a parede em que se esta a proceder a montagem devera
suportar 4 vezes o peso da carga total. Caso contrario, a superficie devera ser reforcada de modo a cumprir este requisito. A pessoa que procede
a instalacdo é responsavel por assegurar que a estrutura/superficie da parede e os pontos de fixacéo utilizados na instalagdo suportam a carga
total em seguranca.

= Ndo utilizar este produto para qualquer outra aplicagéo para além das especificadas pela OmniMount.

= Este produto poderd incluir pegas méveis. Utilizar com cuidado.
NAO EXCEDER A CAPACIDADE DE PESO MAXIMO PARA ESTE PRODUTO.

ADVARSEL! - DANSK

ADVARSEL! FORKERT INSTALLATION ELLER SAMLING KAN FORARSAGE ALVORLIGE PERSONSKADER, MATERIEL SKADE 0G
D@DSFALD. LAES FOLGENDE ADVARSLER, FZR DE STARTER.

= Huvis De ikke forstér disse anvisninger, eller hvis De er i tvivl eller har spargsmal, skal De kontakte en kvalificeret installater. Personer bosiddende i
Nordamerika kan kontakte OmniMount kundeservice p& 800.668.6848 eller info@omnimount.com.

= Huvis produktet eller hardwaren er beskadiget eller mangler, ma produktet ikke installeres eller samles. Hvis De skal bruge reservedele, kan De
kontakte OmniMount kundeservice pa 800.668.6848 eller info@omnimount.com. Internationale kunder skal kontakte deres lokale forhandler for
hjeelp.

= For veegmonterede produkter: Dette produkt er designet til brug pé en lodret vaeg af treeveegsunderliggere eller murveerk (fast beton, faste
mursten, faste blokke). Hvis De ikke kender veegtypen, eller hvis De gnsker hjeelp til andre overflader, skal De kontakte en kvalificeret installatar. For
sikker installation skal den veeg, De monterer pa, kunne baere 4 gange den totale veegt. Hvis dette ikke er tilfeeldet, skal overfladen forsteerkes, s&
den lever op til denne standard. Installateren er ansvarlig for at sikre sig, at veegstrukturen/-overfladen samt de ankre, der bruges ved installationen,
kan bzere den totale vaegt pa sikker vis.

= Dette produkt ma ikke anvendes til andre formél end de, der angives af OmniMount.

= Dette produkt kan indeholde beveegelige dele. Anvendes med forsigtighed.
OVERSKRID IKKE DEN MAKSIMALE VAGTKAPACITET FOR DETTE PRODUKT.

VAROITUS! — SUOMI

VAROITUS! VAARIN SUORITETTU ASENNUS TAI KOKOAMINEN VOI AIHEUTTAA OMAISUUSVAHINKOJA, LOUKKAANTUMISEN TAI
KUOLEMAN. LUE SEURAAVAT VAROITUKSET ENNEN KUIN ALOITAT.

= Jos et ymmarrd ohjeita tai sinulla on muita ongelmia tai kysymyksid, ota yhteys asiantuntevaan asentajaan. Pohjois-Amerikassa asuvat voivat ottaa
yhteyden OmniMountin asiakaspalveluun 800.668.6848 tai info@omnimount.com.

= Als asenna tai kokoa, jos tuote tai osia on vaurioitunut tai puuttuu. Jos tarvitset vaihto-osia, ota yhteys OmniMountin asiakaspalveluun
800.668.6848 tai info@omnimount.com. Pohjois-Amerikan ulkopuolella asuvien asiakkaiden tulee ottaa yhteys paikalliseen jélleenmyyjéénsa.

= Seindén kiinnitettavét tuotteet: T&ma tuote on suunniteltu kaytettavaksi puisilla pystypuilla varustetussa tai muuratussa (umpibetoni, umpitiili,
umpiharkko) pystysuorassa seindssa. Jos et tieda seinan tyyppié tai tarvitset apua muiden pintojen kanssa, ota yhteys asiantuntevaan asentajaan.
Jotta asennus olisi turvallinen, seinan téytyy pystya tukemaan nelja kertaa kokonaiskuormaa suurempi kuormitus. Jos néin ei ole, pinta taytyy
vahvistaa tdméan vaatimuksen mukaiseksi. Asentajan vastuulla on varmistaa, etté seinérakenne/-pinta ja asennukseen kdytettavat kiinnikkeet
kestavat kokonaiskuorman turvallisesti.

= Als kéytd tatd tuotetta mihinkdan muuhun kuin OmniMountin ilmoittamaan tarkoitukseen.

= Tuote saattaa sisaltd liikkuvia osia. Kayta varovasti.
TAMAN TUOTTEEN SUURINTA PAINORAJAA EI SAA YLITTAA.

VARNING! — SVENSKA

VARNING! OTILLBORLIG INSTALLATION ELLER MONTERING KAN RESULTERA | ALLVARLIG PERSONSKADA, DODSFALL ELLER
MATERIELL SKADA. LAS FOLJANDE VARNINGSTEXT INNAN DU BORJAR.

= Om du inte forstar instruktionerna eller har problem och fragor vénligen kontaka en kvalificerad fackman. Personer som bor i Nordamerika kan
kontakta OmniMount kundservice p& 800.668.6848 eller info@omnimount.com.

= |nstallera eller montera inte produkten om den &r skadad eller delar saknas. Om reservdelar krévs kontakta OmniMount kundservice p&
800.668.6848 eller Info@omnimount.com. Internationella kunder méste kontaka en lokal distributdr for assistans.

= For vaggmonterade produkter: Den har produkten &r designad for anvandning pa en vertikal vagg som byggts av trafackverk eller murbruk (fast
betong, fast tegel, fasta block). Kontakta en kvalificerad fackman om du inte kénner till vilken sorts végg du har samt fér hjalp med andra ytor. For
saker installation maste vaggen du monterar pa klara 4 ganger belastningen av den totala vikten. Om inte méste ytan forstarkas for att tillgodose
denna standard. Montéren &r ansvarig for att kontrollera vaggstruktur/yta samt att fasten som anvands vid installation klarar den totala belastningen.

= Produkten &r endast avsedd for anvandning specifierad av OmniMount.

= Produkten kan innehélla rorliga delar. Anvand med forsiktighet.

= OVERSKRID INTE MAXIMAL BELASTNINGSKAPACITET FOR DENNA PRODUKT. P5



ADVARSEL! - NORSK

ADVARSEL! FEIL INSTALLASJON ELLER MONTERING KAN FZRE TIL ALVORLIG PERSONSKADE, MATERIELL SKADE OG D@D. LES
ADVARSLENE UNDER F@R DU BEGYNNER.

= Huvis du ikke forstar instruksjonene, eller har sparsmél eller er bekymret for noe, ma du ta kontakt med en kvalifisert installater. Kunder bosatt i Nord-
Amerika kan ta kontakt med OmniMounts kundetjeneste pa 800 668 6848 eller info@omnimount.com.

= |kke begynn 4 installere eller montere hvis produktet eller noen av delene er skadet eller mangler. Hvis du har behov for reservedeler, ma du ta
kontakt med OmniMounts kundetjeneste pa 800 668 6848 eller info@omnimount.com. Internasjonale kunder ma kontakte en lokal distributer for &
f& hjelp.

= For veggmonterte produkter: Dette produktet er laget for & brukes pé en vertikal vegg som er konstruert av treveggstendere eller mur (hard
betong, murstein, massivblokk). Hvis du ikke vet hvilken type vegg du har, eller trenger hjelp med andre overflater, ma du ta kontakt med en
kvalifisert installater. For at installasjonen skal vaere sikker, ma veggen du monterer pa kunne statte fire ganger vekten avden totale belastningen.
Hvis ikke, m& overflaten forsterkes for & tilfredsstille denne standarden. Installateren er ansvarlig for & kontrollere at veggstrukturen/overflaten og
forankringene som brukes i installasjonen vil holde den samlede belastningen pa en sikker méte.

= |kke bruk dette produktet til noe annet enn det som er spesifisert av OmniMount.

= Dette produktet kan inneholde bevegelige deler. Bruk det med forsiktighet.
IKKE OVERSTIG DEN MAKSIMALE VEKTKAPASITETEN FOR DETTE PRODUKTET.

UYARI - TURKGE

UYARI! HATALI KURULUM VEYA MONTAJ; CiDDI KI§ISEL YARALANMALARA, MAL HASARINA VE OLUME
NEDEN OLABILIR. BASLAMADAN ONCE A$AGIDAKI UYARILARI OKUYUN.

= Talimatlar anlamaz veya soru ya da sorunlariniz olursa, liitfen yetkili bir montajciya basvurun. Kuzey Amerika'da ikamet
edenler 800.668.6848 numarali telefondan veya info@omnimount.com adresinden OmniMount musteri hizmetleriyle
baglantiya gecebilir.

= Uriin veya donanim hasarli veya eksikse kurulumu veya montaji yapmayin. Yedek parca gerekirse, 800.668.6848
numarali telefondan veya Info@omnimount.com adresinden OmniMount Musteri Hizmetleriyle baglanti kurun.
Uluslararasi musteriler, yardim igin yerel bir distribltore bagvurmalidir.

= Duvara monte edilen iiriinler icin: Bu Urln, ahsap duvar direkleriyle veya tastan (saglam beton, saglam tugla, saglam
blok) insa edilmis dikey bir duvarda kullaniimak lizere tasarlanmistir. Duvarinizin tipini bilmiyorsaniz veya diger ylzeylerle
ilgili yardim almak istiyorsaniz yetkili bir montajciya basvurun. Guvenli kurulum igin, montaji gerceklestirdiginiz duvar
toplam yuk agiriginin 4 katini desteklemelidir. Desteklemiyorsa, ylzey bu standardi karsilayacak sekilde
kuvvetlendiriimelidir. Montajci, duvar yapisinin/yiizeyinin ve kurulumda kullanilan dayanak noktalarinin toplam yiik
agirhigini guvenle destekleyecegini dogrulamakla sorumludur.

= Bu (riini, OmniMount tarafindan belirtilenlerden farkl uygulamalar igin kullanmayin.

® Bu Uriin hareketli pargalar igeriyor olabilir. Dikkatle kullanin.
BU URUN IGIN GEGERLI OLAN MAKSIMUM AGIRLIK KAPASITESINi ASMAYIN.

AVERTISMENT! - ROMANA

AVERTISMENT! iN CAZUL UNEI INSTALARI SAU ASAMBLARI INCORECTE, POT SURVENI RANIRI GRAVE ALE
PERSOANELOR, PAGUBE MATERIALE S| CHIAR MOARTEA. INAINTE SA INCEPETI CITITI URMATOARELE
AVERTISMENTE.

= Daca nu intelegeti instructiunile sau daca aveti nelamuriri sau intrebari, contactati un instalator calificat. Rezidentii din
America de Nord pot contacta serviciul pentru clienti OmniMount la 800.668.6848 sau la info@omnimount.com.

® Nu incepeti instalarea sau asamblarea daca produsul sau structura hardware sunt deteriorate sau au parti lipsa. Daca
aveti nevoie de piese de schimb, contactati serviciul pentru clienti OmniMount la 800.668.6848 sau la
info@omnimount.com. Clientii din strainatate trebuie sa contacteze un distribuitor local pentru asistenta.

= Pentru produsele montate pe perete: Acest produs a fost proiectat pentru a fi utilizat pe un perete vertical construit din
panouri de lemn sau din zidarie (beton solid, caramizi solide, blocuri solide). Daca nu cunoasteti tipul peretelui sau pentru
asistenta referitoare la alte suprafete, contactati un instalator calificat. Pentru instalarea in siguranta, peretele pe care
montati produsul trebuie sa suporte de 4 ori greutatea sarcinii totale. In caz contrar, suprafata trebuie intarita pentru a
ndeplini acest standard. Instalatorul este responsabil pentru verificarea faptului ca structura/suprafata peretelui si carligele
utilizate la instalare vor suporta in siguranta sarcina totala.

= Nu utilizati acest produs cu alte aparate decét cele specificate de OmniMount.

= Este posibil ca acest produs sa contina parti mobile. Utilizati-le cu atentie.
NU DEPASITI CAPACITATEA MAXIMA DE GREUTATE PENTRU ACEST PRODUS.

BHMMAHME! — BBJITAPCKU

BHUMAHUE! AKO MHCTAJTUPATE UNU CTNIOBABATE NPOAYKTA HEMPABUITHO, MOXE A MPUYUHUTE
CEPUO3HO HAPAHSABAHE, YBPEXXOAHE HA UMYLLIEECTBO U CMBPT. NPEAU A 3ANOYHETE, NPOYETETE
CNEAHUTE UHCTPYKLUUW.

= Ako He pa3bupaTe UHCTPYKLMWUTE UM UMaTe HAKaKBM ONaceHns Unu BbMPOCK, MONS CBbPXeTe ce C KBanuduumnpaHo
TexHu4ecko nuue. Xutenute Ha CeBepHa AMepuka MoraT a ce CBbpXaT € oTAena 3a obcnyxsaHe Ha KNeHTU KbM
OmniMount Ha Ten. 800.668.6848 unu nmewnn info@omnimount.com.

= AKO YacT OT XapZyepa € yBpeaeHa v Nurcea, He MHCTanupaiTe 1 He crnobsiBaiiTe npoaykTa. Ako ce HyxxzaeTe oT
pesepBHU YacTU, CBbPXETE Ce C OTAena 3a obcnyxBaHe Ha knneHTn kbM OmniMount Ha Ten. 800.668.6848 unun nmeiin
info@omnimount.com. Ako ce HyxAasiT OT NOMOLL, MeXAyHapOAHUTE KNeHTM TpsAbBa Aa ce CBbpXKaT C MeCTHUSA AMCTpubyTop.

= 3a npoayKTu, okavyeHu Ha cTeHa: To3u NPoAyKT e npeAHa3HayeH 3a ynotpeba Ha BepTUkanHa cTeHa, KOHCTpyvupaHa oT
ABbPBEHW Nperpaamn Unv kKameHHK Nnoyn (6eToH, Tyxnu, AbpBeHn BrnokyeTa). AKO He CTe HasiCHO KaKbB TUMN e CTeHaTa BY Unn
ce HyxxgaeTe OT NOMOLL, 33 ApYr1 TUMOBE NOBbPXHOCT, CBbPXETE Ce C KBanMuumnpaHo TexHnyecko nuue. 3a Aa ocurypute
6esonacHa nHcTanauus, CTeHaTta, Ha KOsiTo Lie MOHTVpaTe ypeaa, Tpsbsa Aa Moxe Aa u3abpxu 4 mbTy obLms ToBap Ha
npoaykTa. AKO He e Taka, MOBbPXHOCTTa TpsAbBa Aa ce yKpenw, 3a ia 0TroBaps Ha ctaHgapTuTe. JlnueTo, KoeTo MHCTanupa,
HOCM OTFOBOPHOCT 3a TOBa Aia NpoBEpM Aanu cTeHaTa/noBbpXHOCTTa U M3NON3BaHUTE CTOMAHEHN BPb3KK Ca B CbCTOsiHUE
[a n3gbpxaTt Ha HaToBapBaHeTo U 6e3onacHo Aa noAabpXKaT o6LLMS TOBap Ha NPoayKTa.

® He nanonaeaiTe NpoayKTa 3a Lienu, pasfimiHm oT LienuTe, ykadaHu ot OmniMount.

= Bb3MOXHO e NpoAYKTHT a ChAbpxa NoABMXHM YacTu. M3nonssanTe npeanasnmeo.

* HE NPEBULIABAUTE MAKCUMAIHUS KAMALUTET HA TOBAPA, Bb3MOXEH 3A TO3U NPOAYKT. P6




HOIATUS! - EESTI

HOIATUS! VALE PAIGALDUS VOI MONTEERIMINE VOIB POHJUSTADA TOSISEID KEHAVIGASTUSI, VARALIST
KAHJU VOI SURMA. ENNE ALUSTAMIST LUGEGE KINDLASTI JARGMISI HOIATUSI.

= Kui juhised ei ole teie jaoks arusaadavad vdi teil on paigalduse kohta kisimusi, pé6érduge kvalifitseeritud paigaldaja poole.
Pdhja-Ameerika elanikud vdivad Ghendust votta OmniMounti klienditeenindusega telefoninumbril 800 668 6848 voi
meiliaadressil inffo@omnimount.com.

= Kui toode on katki v6i moni selle osa on puudu, arge toodet paigaldage ega monteerige. Varuosade saamiseks pddrduge
OmniMounti klienditeeninduse poole telefoninumbril 800 668 6848 vi meiliaadressil info@omnimount.com. Muude riikide
kliendid saavad abi oma kohalikult edasimiidjalt.

= Seinale paigaldatav toode. See toode on mdeldud kasutamiseks puidust sdrestikupostidele ehitatud vertikaalsel seinal
voi vertikaalsel mudristikul (betoonist, tavalisest tellisest, ehitusplokist). Kui te ei tea, mis tllpi sein teil on voi vajate abi
ménd muud tilpi pinnale paigaldamisel, pddrduge kvalifitseeritud paigaldaja poole. Turvaline paigaldus eeldab, et sein,
kuhu paigaldatakse, peab olema vdimeline kandma vahemalt neli korda suuremat raskust, kui on paigaldatava seadme
kogukaal. Kui see nii ei ole, tuleb seina vastavalt tugevdada. Paigaldaja peab tagama, et seina ehitus ja pind ning
paigaldusel kasutatavad kinnitusvahendid toetavad kogukaalu piisavalt.

= Arge kasutage seda toodet ménel muul kui OmniMounti maaratletud eesmargil.

= Toode vdib sisaldada liikuvaid osi. Olge kasutamisel ettevaatlik.
ARGE ULETAGE SELLE TOOTE SUURIMAT LUBATUD KANDEVOIMET.

BRIDINAJUMS! - LATVISKI

BRIDINAJUMS! NEPAREIZA UZSTADISANA VAl MONTAZA VAR IZRAISIT SMAGUS MIESAS BOJAJUMUS,
PASUMA BOJAJUMUS VAI DZIVIBAS ZAUDESANU. PIRMS DARBA SAKSANAS IZLASIET $0S BRIDINAJUMUS.

= Ja neizprotat noradijumus vai art rodas kadas Saubas vai jautajumi, lidzu, sazinieties ar kvalificgtu uzstaditaju.
Ziemelamerikas iedzivotaji var sazinaties ar uznémuma OmniMount klientu apkalpo$anas dienestu pa talruni
800 668 6848 vai sitit e-pasta zinojumu uz info@omnimount.com.

= Neveiciet uzstadiSanu vai monazu, ja izstradajums vai aparatdra ir bojata vai to trikst. Ja nepiecieSamas rezerves detalas,
sazinieties ar OmniMount klientu apkalpo$anas dienestu pa talruni 800 668 6848 vai sitiet e-pasta zinojumu uz
info@omnimount.com. Starptautiskie klienti var sanemt palidzibu, sazinoties ar vietéjo precu izplatitaju.

= Pie sienas montéjamie iestradajumi: So izstradajumu ir paredzéts lietot pie vertikalas koka statnu vai mara sienas
(monolita betona, pilnkiegelu, blivu bloku). Ja nezinat sienas veidu vai arT ir nepiecieSama informacija par citam virsmam,
sazinieties ar kvalificétu uzstaditaju. Lai garantétu droSu uzstadiSanu, sienai, pie kuras veicat montazu, jaiztur Cetrreiz
lielaks svars neka kopéja noslodze. Pretéja gadijuma siena ir janostiprina, lai ta atbilstu $im tehniskajam prasibam.
Uzstaditajam ir japarbauda, vai sienas struktdra/virsma un uzstadisana izmantotie enkuri var droSi izturét kop&jo noslodzi.

= Nelietojiet So izstradajumu citiem noldkiem, neka noradijis uznémums OmniMount.

. éaja izstradajuma var bat kustigas detalas. Lietot piesardzigi!
SLODZE NEDRIKST PARSNIEGT S1I1ZSTRADAJUMA MAKSIMALO NESTSPEJU.

ISPEJIMAS! - LIETUVIY

* |SPEJIMAS! NETINKAMAI SUMONTAVE ARBA SURINKE PRIETAISA, GALITE PATIRTI RIMTY KUNO
SUZALOJIMY, SUGADINTI NUOSAVYBE ARBA NET ZUTI. PRIES PRADEDAMI, |DEMIAI PERSKAITYKITE SIUOS
PERSPEJIMUS.

= Jeigu nesuprantate iy instrukcijy, abejojate arba turite klausimu, kreipkités  kvalifikuota specialista. Siaurés Amerikos
gyventojai gali kreiptis | ,OmniMount” klienty aptarnavimo skyriy tel.: 800-668-6848 arba el. pastu: info@omnimount.com.

= Nemontuokite ir nesurinkite produkto arba jo aparatiros, jeigu ji yra pazeista arba troksta daliy. Jeigu reikalingos
atsarginés dalys, kreipkités | ,OmniMount® klienty aptarnavimo skyriy tel.: 800-668-6848 arba el. pastu:
Info@omnimount.com. Tarptautiniai klientai pagalbos turi kreiptis j vietinj platintoja.

= Produktams, kurie montuojami prie sienos: Sis produktas sukurtas tvirtinti vertikaliai prie medinés arba mdrinés sienos
(i betono, plyty, blokeliy). Jeigu neZinote sienos tipo, arba reikalinga pagalba atpazinti kitus pavirSius, kreipkités |
kvalifikuotg specialistg. Kad pritvirtinimas baty saugus, siena, prie kurios yra tvirtinama, turi atlaikyti 4 kartus didesnj svorj.
Jeigu taip néra, pavirSius turi bati sutvirtintas, kad atitikty $j standarta. Montuojantis asmuo privalo uztikrinti, kad sienos
struktdra / pavirSius ir panaudoti tvirtinimo elementai saugiai iSlaikyty bendrg apkrova.

= Nenaudokite Sio produkto jokiu kitu tikslu nei nurodyta ,OmniMount".

= Siame produkte gali bati judanciy daliy. Bukite atsargas.
NEVIRSYKITE MAKSIMALAUS GALIMO $10 PRODUKTO SVORIO.

OPOZORILO - SLOVENSCINA

OPOZORILO! NEUSTREZNA PRITRDITEV ALI MONTAZA LAHKO POVZROCI POSKODBE, MATERIALNO SKODO
ALI SMRT. PRED ZACETKOM PREBERITE NASLEDNJA OPOZORILA.

= Ce ne razumete navodil ali imate kakréna koli vpraganja ali dvome, se obrnite na strokovnjaka. Prebivalci Severne Amerike
se lahko obrnejo na OmniMountovo sluzbo za pomo¢ strankam na telefonski Stevilki 800.668.6848 ali e-naslovu
info@omnimount.com.

= Ce je izdelek ali orodje poskodovano ali manjka, izdelka ne sestavljajte oz. pritrjujte. Ce potrebujete nadomestne dele, se
obrnite na OmniMountovo sluzbo za pomo¢ strankam na telefonski Stevilki 800.668.6848 ali e-naslovu
Info@omnimount.com. Kupci v drugih drzavah se morajo za pomo¢ obrniti na pooblas¢ene lokalne prodajalce.

= lzdelki, ki se pritrdijo na steno: Ta izdelek je bil oblikovan za uporabo na navpicni steni, ki je sezidana na leseni
konstrukciji ali iz masivnega betona, masivne opeke ali blokov. Ce ne veste, kakSno steno imate, ali e potrebujete pomo¢
glede drugih vrst povrsin, se obrnite na strokovnjaka. Za varno pritrditev mora biti nosilnost stene, na katero izdelek
pritrjujete, 4-krat vecja od teZe izdelka. Ce nimate take stene, jo je treba ojacati, da bo ustrezala tej zahtevi. MontaZer
mora preveriti, ali bodo stenska struktura/povrsina in pritrjevalno orodje varno podpirali celotno breme.

= Ta izdelek lahko uporabljate le na nacin, kot ga dolo¢a podjetie OmniMount.

= |zdelek laho vsebuje premi¢ne dele. Bodite previdni pri uporabi..

= NAJVECJE DOVOLJENE TEZE ZA TA IZDELEK NE SMETE PREKORACITI.
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VAROVANIE! NESPRAVNA INSTALACIA ALEBO MONTAZ MOZE SPOSOBIT SKODU NA MAJETKU, VAZNE
ZRANENIE ALEBO SMRT. PRED ZACIATKOM INSTALACIE S| PRECITAJTE NASLEDUJUCE VAROVANIA.

= V pripade, Ze pokynom nerozumiete, mate nejaké pripomienky alebo otazky, kontaktujte kvalifikovaného technika.
Z&kaznici so sidlom v Severnej Amerike m6zu kontaktovat oddelenie sluZieb zakaznikom spolo€nosti OmniMount na &isle
800.668.6848 alebo na e-mailovej adrese info@omnimount.com.

= V pripade, Ze je produkt alebo hardvér poSkodeny, alebo nejaka ¢ast chyba, nezostavujte a neinstalujte ho. Ak potrebujete
nahradné sucasti, kontaktujte oddelenie sluzieb zakaznikom spolo¢nosti OmniMount na ¢isle 800.668.6848 alebo na e-
mailovej adrese Info@omnimount.com. Zakaznici mimo Uzemia Spojenych Statov, ktori chcu ziskat pomoc, musia
kontaktovat miestneho distributora.

= Produkty uréené na pripevnenie na stenu: Tento produkt bol navrhnuty na pouzitie na zvislych drevenych alebo
murovanych stenach (betén, tehla a kamerni). V pripade, Ze si nie ste isti typom steny alebo potrebujete radu tykajucu sa
iného povrchu, kontaktujte kvalifikovaného technika. Bezpe¢na instalacia vyzaduje, aby mala stena nosnost
zodpovedajucu Stvornasobku hmotnosti celkového zataZenia. V pripade, Ze ma stena nizSiu nosnost, musi byt posilnena
tak, aby splnala tento Standard. Osoba, ktora vykonava instalaciu je zodpovedna za overenie ¢i konstrukcia steny, jej
povrch a ukotvenie pouzité pri inStalacii vydrzia celkové zatazZenie.

= Drziak pouzivajte iba tak, ako je vyslovne uvedené spolo€¢nostou OmniMount.

= Tento produkt méZe obsahovat pohyblivé Casti. Pri jeho pouzivani budte opatrni.
DBAJTE NA TO, ABY STE NEPREKROCILI MAXIMALNE POVOLENE ZATAZENIE TOHTO PRODUKTU.

B | - kR

» B | MRARKRARTY , WS HES, ECANHRS, BETRRERARNEMNETARGES.

. llll%?‘Tﬂﬁﬁmﬁﬂiﬁ%ﬁqJEﬂ;ilﬂi‘Zlﬂxﬂ BEEERRNTREARBKR, tXMXWATTBELBESH
800.668.6848 8,7 #F £ info@omnimount.com & OmniMount % 7 2% 261 1B % .

» MRFSREAZRBRE  FTERERAR, NRERESRES , FBYRIES 800.668.6848 S FHE#
Info@omnimount.com & OmniMount &= RS IR R. BREFHEERRAE LW IREES B,

» RNFEREXTR T SUERAAREELEERREN (BORRL. SOBRIEEOER ) HENSEEEEEH, WF
ERNBRERASEZESHMBMAXOEL , BSERRENTEAARR. IBARZLRE  IATRE™ RN
ENEBEEAL TR 4 GfHER. AN , SANMBEREAETS L. REARARBAEEEEANRE
RPFERANEREB TS RFEER.

» FEFL~RATFEE OmniMount 8 E B BB M EMR A

» WFERAEEEETES B, EAMNBESLS N,
 FEENERNEREEED,

ﬁﬁ'm')ﬁﬁiﬁﬂﬂ&ﬂf’&iﬁﬂ]kﬁbkb‘t Ef”?%ﬂgﬁﬁ’&% SLEY, BILEBENFHYET. BOHD
. RDBEEBHRHRS LTV,

. ﬁﬁﬂb“xﬂﬂ'ﬁﬁ;ﬁf‘ﬂ)\ BEERPBA H2BEE,. ERORYFTEECSBLADESEZTV, KREXDSE,
OmniMountD W AR Y —H%—E A(BFEFES: 1-800-668-6848, EF X —)L: info@omnimount.com)ICBEWEDHE WM
&Y,

* BRELEN—RVITHARBELTVEY, EYBVBREAFHZEEE, RYFETRLERBARZITEIbBRLTILEEL,
R|PBRES RO DB SR, OmniMountD h AR I —H—E A (BFFES: 1-800-668-6848, EF X—)L:
info@omnimount.comEX THEVEDLELLEE VW, KEUAOEICEENSE. EFYVOREBEETSHVEDE<EE
Lo

" JF=IVNERORE: ARBEARAZY REELGEX—Y U IU—N, LA, 70Y 9)ICEYH
FRESICHEATNTVET., MUNTICHZBOBEN DASHEVEE, FLEMOBEBEORICOVTE, ERORY
FHEBCHBBVEDESEEZV, BN FFINZLTHRDLEHIC, BERYNFH22EE04MEOERICTHASNBDHE
NHYET, THTHRVEAR, COBEICHBTIRSIC, BEHRATILENHYET, Y NFICFERATIEOR
L’("«ﬁﬁbcﬁUT/ﬁ NEEBEREILXADIENTEDR L ERRITDOR. B RTEBEOEETT,

 UUFEELCABRUACERREEALEVTIEETL,

" AREBICRABBRAEENDEN BB, FRELTHEALTLIEEL,

" FHRAOBAKREREBABZVLSILCLTSEEY,

P8 Bl i cclStiaally iyl (glad) i dsadd L) Eigan I ga3 Of rall g aaadl) oSl old e — | pdas

LSl e gyl g A <l judast)

S el (o Opadiall o Shenll Sy 8 50 S 53 daliny Juai¥) oy el s ol Il G gy clal culS ol lagladl] g Y i€ 13)
il o @i lasia sl ¢ Dlae Aoty JLai¥! ALl 800.668.6848 55 1l e s info@omnimount.com.

eShae dandy Juail¥l oy ke adad ) dalay ciS 1) mu)m,l@d\@dam,i@:ﬁ}ﬂ\;‘_gc_mﬂl}i;us).d\u_lcﬁmy
gl e i slaria 5I800.668.6848 (55 S 2l Lo i Info@omnimount.com g sall Juai¥) gl sall ¢ Skeadl e

saelad) Ll Jpanll laall

Daal) @il Ale all) ol ,\m 1 5y AalBall 23 seall Ll sl o aladin G:.w 138 aaa dailaldly i) cladiiall Luadly

a3 S 5 Jaley Jeal (5 AY) sl e saclise e Jseandl 5l el Lilall g 53 alas ¥ i€ 1) (Raaall )l diaaall

Lalal ‘:.u:mg_\;.udhk_u\x &_AS]\ Saall uJJkJLLAai4(JAA.ILAD ToME ale ;u.\.\.\lbe}saﬁ.ﬂ\hla.‘\ UJS.‘J;IAJ&LFY\ S il

gsuwl«_‘wljh\;]\ @/@Mu&lwdﬂlujwﬁ)ﬂhﬁw paddll Gile e a& )ﬁwuw@@‘;’\a

oy S sl oSl

i slayia s U8 (g saaaall cliplatl) @l ye AT Gaudad (g A gmiiall @lld axiis ¥

ot dexdinl AS jaie o jal il eaty

el Galdl) @3 sll uaBY) aadl 5 glai YO

P8




WEIGHT CAPACITY

MAXIMUM WEIGHT CAPACITY POUNDS (LBS) KILOGRAMS (KG)
MAXIMA CAPACIDAD DE PESO LIBRAS (LB) KILOGRAMOS (KG)

CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE LIVRES (LB) | KILOGRAMMERS (KG)
CAUTION COMPLETE UNIT 40 (LBS) 18 (KG)

USE WITH PRODUCTS LARGER THAN THE MAXIMUM WEIGHT AND SIZE MAY RESULT IN INSTABILITY CAUSING
POSSIBLE INJURY. USER MUST REMOVE TELEVISION OR OBJECT OFF THE BRACKET BEFORE ADJUSTING. IF

EN THE PRODUCT IS A TELEVISION MAXIMUM WEIGHT CAPACITY SUPERSEDES / OUTPLACES RECOMMENDED

DIAGONAL MEASURED TELEVISION SIZE!!

EL USO CON EL PRODUCTOS MAS GRANDE QUE EL PESO MAXIMO Y TAMARO PUEDE CAUSAR INESTABILIDAD
Y POSIBLEMENTE HERIDAS. EL USUARIO DEBE QUITAR LA TELEVISION U OBJETO DEL SOPORTE ANTES DEL
AJUSTE. SI EL PRODUCTO ES UNA TELEVISION, LA CAPACIDAD DE PESO MAXIMA REEMPLAZA EL TAMANO
DIAGONAL RECOMENDADO DE LA TELEVISION

NE PAS UTILISER DES PRODUITS QUI SONT PLUS GRANDS DE LA CAPACITE DE CHARGE OU DES DIMENSIONS
MAXIMALES — CELA POURRAIT PROVOQUER L'INSTABILITE DE PRODUIT ET DES BLESSURES. AVANT TOUT

[Z°8 AJUSTEMENT, IL FAUT DEMONTER LE TELEVISEUR OU L’AUTRE PRODUIT ELECTRONIQUE. SI LE PRODUIT EST
UN TELEVISEUR, LA CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE SE SUBSTITUE AU GRANDEUR DIAGONALE
RECOMMANDE DU TELEVISEUR.

=)

m DO NOT EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT CAPACITY FOR THIS PRODUCT!
E iNO EXCEDA LA CAPACIDAD MAXIMA DE CARGA DE PARA ESTE PRODUCTO!
E NE DEPASSEZ JAMAIS LA CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE DE CE PRODUIT!
E UBERSCHREITEN SIE NICHT DIE MAXIMALE TRAGKRAFT FUR DIESES PRODUKT!
/S OVERSCHRIJDT HET MAXIMALE DRAAGVERMOGEN VOOR DIT PRODUCT NIET!
NON SUPERARE IL CARICO MASSIMO PER QUESTO PRODOTTO!
B NIE NALEZY PRZEKRACZAC MAKSYMALNEJ Lt ADOWNOSCI DLA TEGO URZADZENIA!
(74 NEPREKRACUJTE MAXIMALNI ZATiZENi TOHOTO PRODUKTU!
NE LEPJUK TUL A TERMEK MAXIMALIS TERHELHETOSEGET!
MHN YNEPBAINETE TO MEFIZTO ®OPTIO A TO NMAPON MPOION!
Ll NAO EXCEDER A CAPACIDADE DE PESO MAXIMO PARA ESTE PRODUTO!
.Y OVERSKRID IKKE DEN MAKSIMALE VAEGTKAPACITET FOR DETTE PRODUKT!
“ TAMAN TUOTTEEN SUURINTA PAINORAJAA El SAA YLITTAA!
5\l OVERSKRID INTE MAXIMAL BELASTNINGSKAPACITET FOR DENNA PRODUKT!
NU DEPA$ITI CAPACITATEA MAXIMA DE GREUTATE PENTRU ACEST PRODUS!

-]l HE NPEBULUABAATE MAKCUMAITHUA KANALMTET HA TOBAPA, Bb3MOXXEH 3A TO3U
NPOAYKT!

38 ARGE ULETAGE SELLE TOOTE SUURIMAT LUBATUD KANDEVOIMET!
[AYM SLODZE NEDRIKST PARSNIEGT S11ZSTRADAJUMA MAKSIMALO NESTSPEJU!
(Rl NEVIRSYKITE MAKSIMALAUS GALIMO $10 PRODUKTO SVORIO!
NAJVECJE DOVOLJENE TEZE ZA TA IZDELEK NE SMETE PREKORACITI!
DBAJTE NA TO, ABY STE NEPREKROCILI MAXIMALNE POVOLENE ZATAZENIE TOHTO

ﬂ PRODUKTU!

YBEOUTECD, YTO MAKCUMAIIbHAA HAIPY3KA HA NAHHOE U3EJIUE B KI' HE
NMPEBbILUEHA!

BU URUN iGiN GECERLI OLAN MAKSIMUM AGIRLIK KAPASITESINi ASMAYIN!
m IKKE OVERSTIG DEN MAKSIMALE VEKTKAPASITETEN FOR DETTE PRODUKTET!
FEET IR RAEEL D!

FHROBRABBEREEABZVELSCLTILE

| AR [JEN USRI P RCY



CROSS REFERENCE Contents BEFORE <2008

NOTE: If Parts List Does Not Match Box Contents, Please See
Next Page for Cross Reference Information!

i N

|

L8

Monitor Kit S-V-vA

Pouch # | Part # | Qty Description
N/A M-A 4 Philips Screws M4 x 12mm
N/A M-B 4 Philips Screws M4 x 25mm
N/A M-C 4 | Philips Screws M5 x 12mm
N/A M-D 4 Philips Screws M5 x 25mm
N/A M-E 4 | Spacers:13mm OD x 6mm ID x 15.5mm

Pouch #| Part# |Qty Description
N/A P-A 1 | Allen Wrench 4mm
N/A P-B 2 | Cable Tie
N/A P-C 3 | Phillips Screw 1/4-20 x 1/2
N/A P-D 3 [ T-Nut 1/4-20 x 1/2

1

N/A P-E Allen Wrench 5mm (Not Used
1 1 | Complete Unit
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CROSS REFERENCE Contents AFTER >2008

- ‘E

118

G @D

Monitor Kit S-V-

Pouch # | Part # | Qt Description
M-A M-A | 4 |Philips Screws M4 x 12mm
M-B M-B | 4 |Philips Screws M4 x 25mm
M-C M-C | 4 | Philips Screws M5 x 12mm
M-D M-D | 4 | Philips Screws M5 x 25mm
M-E M-E | 4 |Spacers:13mm OD x 6mm ID x 15.5mm

Pouch # | Part # | Qty Description

1 P-A 2 | Allen Wrench 4mm

2 P-B 2 | Cable Tie

3 P-C | 3 [Phillips Screw 1/4-20 x 1/2
4 P-D | 3 |T-Nut1/4-20 x 1/2

1 1 | Complete Unit
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Exploded View
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Tools Needed

| 11/3270r 9mm |
e e

\\ll Tools Needed S\l Not included
Herramientas necesarias Sl No se incluye
Outils requis 8 Non inclus
Bendtigte Werkzeuge = Nicht im Lieferumfang enthalten

Benodigde gereedschappen M Niet inbegrepen
Strumenti necessari Non incluso
Potrzebne narzedzia Nie nalezy do zestawu
Potifebné nastroje Neni soucasti
Sziikséges eszkdzok Nem tartalmazza
ATtraitoUpeva epyaleia Aev epIAauBaveTal

Ferramentas necessarias il N3ao incluido
Ngdvendigt veerktgj M |kke vedlagt
Tarvittavat tyokalut Ei mukana

Verktyg som kravs
Instrumente necesare
Heobxoaumu ypeau
Vaijalikud todriistad
NepiecieSamie riki

Reikalingi jrankiai

Potrebno orodje

Potrebné naradie
Heobxoammble MHCTPYMEHTbI

Ej inkluderad

Nu sunt incluse

He e B kntoyeH

Pole komplektis

Nav ieklauts
Nepridedama

Ni prilozeno

Nie je suc¢astou balenia
B kOMNnekT He BXoauUT

(=1 (@] b= P =1 o1 [92] [“2] L Uood Lna ] foe] lo|ojoio|lT|o|lT|IID|IZIo|To|mim
= (@] Z|d|Z|njn|- |- |m|o OO IO|IT|IO|IT|ISIZIC|Tim

Gerekli Aletler Dahil degildir
Ngdvendige verktoy [0l Ikke inkludert
LU U RENPSY] [SYCIRS
FTENIE Rigf

Gl SEZY—) BIZEY)
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Loosen Fastener Remove
Afloje el sujetador Retire
Desserrez l'attache Retirez
Losen Sie die Befestigung Entfernen Sie
Draai de bevestiging los Verwijder
Allentare il dispositivo di fissaggio Rimuovere
Poluzuj zapiecie Zdejmij
Uvolnéte upevnéni Odstraiite
Lazitsa meg a rogzit6t. Tavolitsa el
=eBIBWOTE TOV TQIYKTAPA AQaIpEaTE
Soltar aperto Desmontar
Lesger faestneren Fiern
Loysaa kiinnitinta Poista
Lossa faste Ta bort
& Slabiti dispozitivul de fixare & Scoateti
Pa3xna6eTe HaTerava OTCTpaHu
Laske kinniti I6dvemaks Eemaldage
Atbrivojiet fiksatoru Nonemt
Atlaisvinti tvirtinimo elementg Pagalinti
Zrahljajte objemko Odstranite
Uvolnite upevnenie Odstranite
OcnabbTe KpenneHue Ypanute
Kiskaci Gevsetin Kaldir
Lasne holderen Fiern
il Js Jjl

AT EE R
BHEZEBEHET, N
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\\ll Pencil Mark

Marque con lapiz

Marque de crayon
Bleistiftmarkierung
Potloodmarkering

Segno di matita

Znak wykonany otéwkiem
Poznameneite si polohu tuzkou
Jeldld ceruza

ZNUEIWOTE PE MOAUBI
Marcar a lapis
Blyantsmaerke
Lyijykynamerkki

Méarke med penna

Marcaj de creion
O6o3Ha4aBaHe ¢ MOnMB
il Pliiatsimarge

Atzime ar zimuli
Pazyméti pieStuku
Oznaka s svin¢nikom

Ml Poznamenaijte si polohu ceruzkou
MYl KapanpawHas nomeTka
IGH Kalem Isareti

\\[6ll Blyantmerke

m

AR
\
P

@) [%2] [ Do L =2 [%2] sl (=] el () == (@] jne] =1 =4 (=] fuu} [x1]

[

a1 e
HHERRI
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| Make Pencil Mark at Center of Mounting plate at 2 5/8 inches |

Measure to middle of cabinet or desired
mounting location under cabinet

N

m

>

—

[

(@] P = =1 =1 [92] [“2] [l Lot Luad [=o) DO O|IT|OolT|ISIZ|IC|TDimim

P
| Align with center mark on mounting plate |

Pencil Mark

Marque con lapiz

Marque de crayon
Bleistiftmarkierung
Potloodmarkering

Segno di matita

Znak wykonany otéwkiem
Poznameneijte si polohu tuzkou
Jeldlé ceruza

ZNUEIWOTE JE HOAUPI
Marcar a lapis
Blyantsmeerke
Lyijykynamerkki

Méarke med penna

Marcaj de creion
O603Ha4aBaHe ¢ MonuB
Pliiatsimarge

Atzime ar zimuli
Pazyméti pieStuku
Oznaka s svinénikom
Poznamenaijte si polohu ceruzkou
KapaHgaluHas nomeTka
Kalem isareti
Blyantmerke

aba )l Bl Adle

HERIS

SHE T A ED
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Use wall plate to mark mounting location

Use la placa de pared para marcar el lugar donde se realizara la instalacion

Utilisez la plaque murale pour marquer I'emplacement de montage

Verwenden Sie die Wandplatte, um die Montagestelle zu markieren

Gebruik de wandplaat om de montageplaats af te tekenen

Utilizzare la piastra a muro per segnare la posizione di montaggio

Uzyj ptyty $ciennej do oznaczenia miejsca montazu

Pomoci nasténné desky oznacte misto uchyceni

A szerelési hely megjeléléséhez hasznalja a fali lemezt.

XpNOIYOTTOIRGTE TNV TTAGKA TOIXOU YIO VA GNUEILCETE TN B€an TOTTOBETNONG

Utilizar a placa da parede para marcar o local de montagem

Brug veegpladen til at markere beslagets placering

Merkitse asennuskohta seindlevyn avulla

Anvand vaggplatta for att markera monteringsposition

Utilizati placa pentru perete pentru a marca locatia de montare

V3non3BainTe NockoCT Ha CTeHata, 3a Aaa oTbenexute no3numudaTa Ha OKa4yBaHETO

Markige seinaplaadi abil paigalduskoht

Izmantojiet sienas plaksni, lai atzimetu montéSanas vietu

Montavimo vietai pazyméti naudokite sienine plokste

S plos¢ico za pritrditev na steno oznacite mesto pritrditve

Pomocou nastennej dosky oznacte miesto upevnenia

[ns pasmMeTky MecTa Kpenexa UCMosnb3yiTe CTEHOBYIO MacTuHy

Montaj yerini isaretlemek icin duvar plakasini kullanin

Bruk veggplaten til & markere monteringsstedet

ol g gl e g ) Sl - ) aaia
R RPR I R R A B

VA—NTL—hEE>T, BUNIERICHERFTET,

Drill holes Mpo6uBHYM Oynku
Realice agujeros Puurige augud
Percez les trous Izurbiet caurumus

Bohren Sie die Locher I8grezkite skyles

Boor de gaten Izvrtajte luknje

Trapanare i fori Vyvrtajte diery

Wywier¢ otwory IE8M pocsepnute oTeepcTus
Vyvrtejte otvory Delik agin

Furja ki a lyukakat. Drill hull

AvoigTe 0TTéG Gl sl

Perfurar el
Bor huller RUJTRZBETED,

Poraa reiat
Borra hal
IECM Dati gauri

| 11/3270r 9mm |
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Install screws

Coloque los tornillos
Installez les vis

Drehen Sie die Schrauben ein
Installeer de schroeven
Installare le viti

Zatoz Sruby

Nainstalujte Srouby
Helyezze be a csavarokat.
To1oBeTOTE TOUG KOXAIEG
Montar parafusos

Hand tools only

Herramientas de mano solamente
Outils manuels uniqguement

Nur Handwerkzeuge

Gebruik alleen handgereedschap
Serrare esclusivamente a mano
Wytacznie narzedzia reczne
Pouzivejte pouze ru¢ni nastroje
Csak kéziszerszamot hasznaljon.
Movo epyaleia xe1pdg (Ox1 NAEKTPIKE)
Apenas ferramentas manuais
Isaet skruerne Brug kun handveerktgj

Asenna ruuvit Vain kasikayttdisia tyokaluja
Montera skruvar Al Endast handverktyg

Montati suruburile Numai instrumente de mana
MocTaBsHe Ha BUHTOBE M3nonsBante caMmo pbyHM ypeau
Paigaldage kruvid Vaid kasitooriistad

levietojiet skraves Tikai rokas darbartki

|sukite varztus Tik rankiniai jrankiai

Pritrdite vijake Uporabljajte le roéno orodje
Nainstalujte skrutky Pouzivajte iba ru¢né naradie
YCTaHOBUTE BUHTbI Mcnonb3ynTe TONbKO PYYHON MHCTPYMEHT

o
m

(@] P23 = =] o1 (721 (2] Laet Uodl Lnad (=) [72] 1] =) ged (] = (@] jgv) ] b mymjm

N

Vidalari takin Sadece el aletleri
Installer skruene Bruk bare handverktay
eI Jagd 4y gull <l 5oy
RHRIRET NERAFHIE
OB FTET, Nl /\RY =)L DHK
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Attach covers

Coloque las cubiertas
Fixez les caches
Befestigen Sie die Abdeckungen
Bevestig de bedekkingen
Montare i coperchi
Zamontuj pokrywy
Pfipevnéte kryty

Tegye fel a burkolatokat.
ToTToBETAOTE TO KOTTAKIA
Prender as coberturas
Seet deekplader pa
Kiinnita suojukset

Satt fast holjen

Atasati capacele
MpvkpeneTe kanauuTte
Kinnitage kaaned
Piestipriniet parsegus
Uzdékite dangtelius
Namestite pokrove
Pripevnite kryty
YCTaHOBWTE KPbILLKU
Kapaklari takin

Fest dekslene

ik Yl Ly )
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Replace Tighten
Reemplace Ajustar
Replacez Serrer
Ersetzen Sie Festziehen
Vervang Vastdraaien
Sostituire Serrare
Zastap Dokreé
Vyméiite Utahnout
Cserélie ki Rogzitse
AVTIKATAOTAOTE Toicte
Substituir Apertar
Udskift Stram
Vaihda Kirista

Byt ut Spann
&1 Montati la loc Bl Strangeti
CMeHm 3aTerHeTe
Asendage Pingutage
Nomaintt Savilkt
Pakeisti Priverzti
Zamenijaijte Pridvrstite
Vymeiite Utiahnut
YCTaHOBUTE Ha MECTO 3aTarmsaHue
Degistir Sikistirin
Erstatt Stram
Jaiad L)

B ZE

R k)
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Loosen Fastener
Afloje el sujetador
Desserrez |'attache
Losen Sie die Befestigung
Draai de bevestiging los
Allentare il dispositivo di fissaggio
Poluzuj zapiecie
4 Uvolnéte upevnéni
Wl Lazitsa meg a rogzitét.
[l =cBidwoTe Tov oQPIyKTAPO
il Soltar aperto
Lgsger feestneren
Loysaa kiinnitinta
Lossa faste
Slabiti dispozitivul de fixare
Pa3xnabete HaTeraya
Laske kinniti Iddvemaks
Atbrivojiet fiksatoru
Atlaisvinti tvirtinimo elementg
Zrahljajte objemko
Uvolnite upevnenie
OcnabbTe KpennexHne
Kiskacl Gevsetin
Lgsne holderen
udall Js
TR E
BHEZEHET,

Step 10

Remove
Retire
Retirez
Entfernen Sie
Verwijder
Rimuovere
Zdejmij
Odstrarite
Tavolitsa el
AopaipéaTe
Desmontar
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Ta bort
Scoateti
OTcTpaHu
Eemaldage
Nonemt
[ Pasalinti
Odstranite
Nl Odstrarite
Ynanute
Kaldir
Fjern
Jol

il
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CAUTION! - SCREWS BOTTOMING OUT

**N ote**

*When installing flat panel TV do
not over tighten screws and make
sure that screws do not bottom out

CAUTION in mounting holes! CAUTION

Attention: If screw "bottoms out" use washers (not included) to take up slack
Atencion: Si el tornillo hace tope, utilice arandelas (no se incluyen) para ajustarlo al maximo.
Attention : Si les vis dépassent en dessous, utilisez des rondelles (non incluses) pour compenser
Achtung: Falls sich die Schraube ,eingrabt*, verwenden Sie Unterlegscheiben (nicht im Lieferumfang enthalten), um die
Schraubenkraft auf eine gréRere Flache zu verteilen
Opgepast: Indien de schroef los zit, gebruik plaatjes (niet inbegrepen) om de ruimte op te vullen
Attenzione: Se la vite "tocca il fondo", utilizzare delle rondelle (non in dotazione) per lo spazio eccedente
[l Uwaga: Jesli nie mozna dokreci¢ sruby, nalezy uzyé podktadek, aby usung¢ luz
Upozornéni: Pokud je Sroub pfili§ dlouhy, pouzijte podlozky (nejsou pfibaleny)
(Ul Figyelem: Ha a csavar kiemelkedik”, alatéttel (nem tartozék) sziintesse meg a hézagot
Mpoooxn: Av o KoxAiag gival TTOAU KovTOG XpnolpoTroinoTe dakTuAioug (dev TrepiAapBdvovTal) yia va
KEPDIOETE ATTOOTACN
il Atencdo: Se o parafuso "bater no fundo” utilize anilhas (ndo incluidas) para remover a folga
JM OBS: Huvis skruens ende stikker ud bruges spaendeskiver (ikke vedlagt), s dette ikke sker
Huomautus: Jos ruuvi menee pohjaan, poista valys aluslevyjen (ei mukana) avulla.
Al Observera: Anvand brickor for att minska glapp for skruvar som inte tar ordentligt (ej inkluderade)
Atentie: Daca varfurile suruburilor ies afara”, utilizati piunise (nu sunt incluse) pentru a le strange
BHumaHue: Ako Hkom BUHT "ce n3Bagu”, uanonssavite npommBayka (He ce Cbabpxa B KOMMIEKTa),
3a fja ro n3saguTe
Y@ Tahelepanu. Kui kruvi tagumine ots ei mahu ileni sisse, kasutage tiithja ruumi taitmiseks seibe (pole komplektis)
Uzmanibu! Ja caurskrivéjamas skraves savilkSanai tiek izmantotas starplikas (komplektacija
neietilpst)
Démesio: jeigu varztas ,jlenda per giliai“, sutvirtinimui naudokite tarpiklius (nepridedami)
[l Pozor: Ce se vijak odvije, uporabite podloZke (niso prilozene), da ga lahko dobro privijete
(@ Upozornenie: V pripade, Ze je skrutka prili§ dlha, pouzite podlozky (nie su su¢astou balenia).
BHumanue! B criyyae npymeHeHnst BUHTOB Tuna “ranka BHWU3Y”, ANS 3aTArMBaHUS UCMONb3ynTe
Lwanbbl (He BXOAAT B KOMMIIEKT)
QIR Dikkat: Vida "sonuna kadar girerse", boslugu almak icin rondelalari (dahil degildir) kullanin
[0l Obs: Hvis skruene nér bunnen, ma du bruke skiver (ikke inkludert) til & ta bort slark
Ml EE  RBTEFIE , AEARE (REMY] ) #TEE
AE ZDNFMRDNRNOKRICEL, BE2CHOShBEVBERE. DY v (BIFEY)ZHE> T, B&IE
BB ELSICLTLEEY,
Sl ol ad ) (Aaae ) Ty andiul (55D Hlevsall) al sl "Galadil” Als b 4ps
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Step 11 (Optional)

é,__,,_,_,_,_,_,_, st
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Spacer

Use spacers for recessed mounting holes or to access A/V inputs

Use los espaciadores para agujeros de montaje empotrados o para acceder a las entradas de A/V
Utilisez les entretoises sur les trous de montage encastrés ou pour accéder aux entrées A/V
Verwenden Sie Abstandhalter fiir zurlickversetzte Montagebohrungen oder um A/V-Eingange zu erreichen
Gebruik afstandshouders voor verzonken montageopeningen of voor toegang tot A/V-ingangen
Usare distanziatori per i fori di montaggio incassati o per accedere a componenti A/V

Uzyj dystanséw w przypadku otworéw montazowych lub w celu uzyskania dostepu do wejs¢ A/V
Pouzijte distanéni podlozky pro zahloubené otvory pro drzak a pro pfistup k vstupim zvuku a videa
A sillyesztett szerel6lyukakhoz és A/V-bemenetekhez hasznaljon tavtartokat.

XpnaoiuyotroifoTe dIacToAEIG yia oTTéG oTrPIENG o€ 00X 1 YIa TTpéofaan oTig eil06doug A/V

Utilizar anilhas para furos de montagem em r Itos ou para aceder as entradas A/V

Brug afstandsskiver i indfreesede monteringshuller eller til A/V-indgange

Kayta valilevyja upotetuissa kiinnitysrei'issé tai A/V-siséantuloihin

Anvand distansbrickor for infallda monteringshal eller for att komma at A/V ingangar

Utilizati distantiere pentru gaurile de montare din spatiile scobite sau pentru acces la intrarile A/V
M3nonaBanTte pa3cTosHWATa 3a BAMbOHATMHU NO cTeHaTa unu 3a goctbn Ao A/V Bxogose
Kasutage négusate paigaldusaukude puhul voi A/V sisendile ligipdasuks vahepukse

Lietojiet starplikas padzilindjuma esoSajiem montazas caurumiem vai lai piek|Gtu audiovideo ieejam
Nisos skyléms arba norédami pasiekti A / V jvestis, naudokite tarpiklius

Distanénike uporabite za vgreznjene luknje za pritrditev ali za dostop do vhodov A/V

Pouzite distanéné podlozky na zapustené otvory pre drziak a na pristup k vstupom zvuku a videa

B cnyyae, ecnu KpenexHble 0TBEPCTUS YTONMEHbI, UNW ANs AOCTYNa K ayano- U BUAEOBXOAAaM UCMONb3yNTe BTYIKU
Oyuk montaj delikleri i¢in veya A/V girislerine erismek igin ara halkalarini kullanin

Bruk avstandsstykker for innfelte monteringshull eller for a fa tilgang til A/V-inngangene

52l 5 & gaall Jalan ) Jgemsll 5l 5 el ol i e eyl ki

MRZEAREBARNA , REEAAVEA , EEARE
BHAFENERYFHRELEFAVAINDT VEAICE, AR—HFZFEALET,
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Connect adapter to monitor

Conecte el adaptador al monitor
Connectez I'adaptateur au moniteur
Befestigen Sie den Adapter am Bildschirm
Sluit de adapter aan op de monitor
Collegare |'adattatore allo schermo
P
P
C
T
Li

o|mimjm

NI
IT

-

odtacz adapter do monitora
fipojte adaptér k monitoru
satlakoztassa az adaptert a monitorhoz.
UVOEOTE TOV TTPOTAPHOYEQ OTNV 006vN
igar o adaptador ao monitor

Tilslut adapteren til skeermen

Kiinnita sovitin nayttdon

Koppla adapter till bildskarm

Conectati adaptorul la monitor

CBbpXeTe agantepa KbM MOHUTOPA

U

S

P

N

—|>

hendage adapter ekraaniga
avienojiet savienotajelementu ar monitoru
rijunkite adapterj prie monitoriaus
Adapter pritrdite na monitor
Pripojte adaptér k monitoru
MopkntounTe agantep K MOHUTOPY
Adaptori monitére baglayin
[l Koble adapteren til skjermen

= . . . AR 8l ol all Jm
FHAE RS RS
‘i ‘E » FRTREE-RCRUNTET,
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S\l Install screws

Coloque los tornillos

il Installez les vis

Drehen Sie die Schrauben ein
Installeer de schroeven
Installare le viti

Zatéz Sruby

Nainstalujte Srouby
Helyezze be a csavarokat.
TomoBeTAOTE TOUG KOXAIEG
Montar parafusos

Iseet skruerne

Asenna ruuvit

Montera skruvar

Montati suruburile
[MocTaBsHe Ha BUHTOBE
Paigaldage kruvid
levietojiet skraves

|sukite varztus

Pritrdite vijake
Nainstalujte skrutky
YCTaHOBUTE BUHTbI

N

- |>

=] (@] P P =1 =o] (2] (2] L Doof Lnad (o] DO |ITIO|IZ|IOIT|ISIZIC|Tm

38 Vidalari takin

[0} Installer skruene
sl s
RIRIR4T

[l T ERYRHET,
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Ml Adijust to Desired Location or Tilt

Ajuste a la inclinacion o ubicacion deseada

Ajustez a la position désirée ou inclinez

An die gewlinschte Position anpassen oder neigen
Stel in op de gewenste plaats of kantel

Regolare la posizione o I'inclinazione come desiderato
Dopasuj do zadanego potozenia lub nachylenia
Upravte polohu tak, abyste dosahli pozadovaného umisténi nebo sklonu
Igazitsa a kivant helyre vagy elforgatasi helyzetbe.
Mpooapuoyn oTnv emBupnTr B€0n 1} KAion

Ajustar ao local ou a inclinagdo desejada

Justér til gnsket placering eller vip

Saada haluttuun kohtaan tai kulmaan

Justera till 6nskad position eller tippa

Reglati in pozitia si la inclinatia dorite

PerynupanTte o xenaHata no3vumsi Unu HaknoHeTe
Sattige soovitud asetus voi kalle paika

Pielagojiet nepiecieSamaja stavokli vai slipuma
Nustatykite norima vietg arba pakreipima

Prilagodite v ustrezen polozaj ali nagib

Upravte polohu tak, aby ste dosiahli pozadované umiestnenie alebo sklon
OTperynupymTe Hy>XHOe MOMOXEHWE 1 Yron HaKoHa
Istediginiz Pozisyona veya Egime Ayarlayin

Juster til gnsket plassering eller skrastilling

sthall Jaall f a8 5all ) asally o3
AEISENERMARE
HHROUNBEZEFERAEICHELET,

c
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OMNIMOUNT PRODUCT WARRANTY

ENGLISH

= This warranty applies to US Residents who purchase from an authorized OmniMount Dealer. OmniMount
products are covered against defects in materials and workmanship for 5 years. OmniMount will repair or
replace the defective component or product, at its sole discretion.

= To obtain warranty service, contact OmniMount customer service at 800.MOUNT.IT (800.668.6848) or
info@omnimount.com. You must supply a copy of your original receipt. If your product must be shipped to
OmniMount for inspection, you will be responsible for the shipping charges. Replacement product shipped
to you will be returned freight pre-paid.

= OmniMount disclaims any liability for modifications, improper installations, or installations over the
specified weight range. To the maximum extent permitted by law, OmniMount disclaims any other
warranties, expressed or implied, including warranties of fitness for a particular purpose and warranties of
merchantability. OmniMount will not be liable for any damages arising out of the use of, or inability to use,
OmniMount products. OmniMount bears no responsibility for incidental or consequential damages. This
includes, but is not limited to, any labor charges for the repair of OmniMount products performed by
anyone other than OmniMount.

= This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to
state.

= Specifications are subject to change without prior notice.

ESPANOL

= Esta garantia tiene validez para los residentes estadounidenses que hayan realizado la compra en un
distribuidor autorizado de OmniMount. Esta garantia cubre los productos OmniMount de los defectos de
materiales y de mano de obra por un periodo de 5 afios. OmniMount, a su exclusivo criterio, reparara o
reemplazara el producto o componente defectuoso.

= Para obtener el servicio de garantia, comuniquese con el servicio de Atencion al cliente de OmniMount.
Llame al 800. MOUNT.IT (800.668.6848) o escribanos a info@omnimount.com. Debera proporcionar el
recibo original. Si fuera necesario enviar el producto a OmniMount para revisarlo, los gastos de envio
correran por su cuenta. El producto de reemplazo que se le envie se le devolvera con los gastos de envio
pagos.

= OmniMount no se hace responsable de modificaciones, instalaciones inadecuadas o instalaciones que
superen el rango de peso especificado. En la medida en que la ley lo permita, OmniMount no se hace
responsable de ninguna otra garantia, expresa o implicita, incluso las garantias de aptitud para un fin
determinado o de comercializacion. OmniMount no se hace responsable de ningun tipo de dafios
causados por el uso de los productos OmniMount o por el uso inapropiado de dichos productos.
OmniMount no es responsable de los dafios incidentales o emergentes. Dentro de éstos se incluyen todo
tipo de gastos que pudieran surgir de las reparaciones de productos OmniMount que no se hayan
realizado en OmniMount.

= Esta garantia le otorga derechos legales especificos. Es posible que ademas tenga otros derechos que
varian segun el estado.

= | as especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

FRANCAIS

= Cette garantie s’applique aux résidents des Etats-Unis qui achétent un produit OmniMount auprés d’un
détaillant OmniMount autorisé. Les produits OmniMount sont garantis 5 ans contre les défauts de
matériaux et de fabrication. OmniMount se chargera de réparer ou remplacer, a son entiére discrétion, tout
produit qui s’avérera défectueux.

= Pour obtenir une réparation sous garantie, contactez le service a la clientéle OmniMount au
800.MOUNT.IT (800.668.6848) ou a info@omnimount.com. Vous devrez fournir une copie de votre regu
d’achat original. Si votre produit doit étre expédié a un centre de réparation OmniMount pour y étre
inspecté, vous devrez payer les frais de port. Le produit de remplacement vous sera envoyé en port payé.

= OmniMount rejette toute responsabilité relativement a quelque probléme pouvant étre associé a une
modification d’un produit, a une mauvaise installation ou a une installation ne respectant pas les limites de
charge. Sous réserve des lois en vigueur, OmniMount réfute toute autre garantie expresse ou implicite,
notamment toute garantie de commercialisation ou de convenance a un usage quelconque. OmniMount
réfute toute responsabilité pour des dommages résultant de I'utilisation ou de I'impossibilité d’utiliser des
produits OmniMount. OmniMount réfute également toute responsabilité pour quelque dommage
accessoire ou indirect. Ceci s’applique notamment aux frais de main d’ceuvre pour la réparation de
produits OmniMount par une personne ne travaillant pas pour OmniMount.

= Cette garantie vous accorde des droits juridiques spécifiques, mais il est possible que vous ayez
également d’autres droits selon votre lieu de résidence.

= |es spécifications sont susceptibles d’étre modifiées sans préavis. p25



OMNIMOUNT PRODUCT WARRANTY

NOTICE TO CUSTOMERS OUTSIDE THE UNITED STATES: OMNIMOUNT PRODUCT
WARRANTY APPLIES ONLY TO PRODUCTS PURCHASED IN THE UNITED STATES. FOR
PURCHASES OUTSIDE OF THE UNITED STATES, PLEASE CONTACT YOUR COUNTRIES
DISTRIBUTOR FOR COUNTRY SPECIFIC WARRANTY INFORMATION.

AVISO PARA CLIENTES QUE SE ENCUENTREN FUERA DE LOS EE.UU: LA GARANTIA DEL
PRODUCTO DE OMNIMOUNT TIENE VALIDEZ SOLO PARA LAS COMPRAS REALIZADAS EN
LOS EE.UU. SI REALIZO LA COMPRAEN EL EXTERIOR, COMUNIQUESE CON EL
DISTRIBUIDOR DE SU PAiS PARA OBTENER INFORMACION ESPECIFICA ACERCA DE LA
GARANTIA EN ESE PAIS.

AVIS AUX CLIENTS DE L’EXTERIEUR DES ETATS-UNIS: CETTE GARANTIE DE PRODUIT
OMNIMOUNT S’APPLIQUE UNIQUEMENT AUX PRODUITS ACHETES AUX ETATS-UNIS. SI
VOTRE PRODUIT A ETE ACHETE A L’EXTERIEUR DES ETATS-UNIS, LE DISTRIBUTEUR DE
VOTRE PAYS POURRA VOUS RENSEIGNER SUR LES DETAILS DE LA GARANTIE
APPLICABLE.

HINWEIS AN KUNDEN AUSSERHALB DER USA: DIE VON OMNIMOUNT ERTEILTE
PRODUKTGARANTIE GILT NUR FUR PRODUKTE, DIE IN DEN VEREINIGTEN STAATEN
GEKAUFT WURDEN. BEI PRODUKTEN, DIE AUSSERHALB DER VEREINIGTEN STAATEN
GEKAUFT WURDEN, KONTAKTIEREN SIE DEN VERTRIEBSHANDLER IHRES LANDES, UM
LANDESSPEZIFISCHE INFORMATIONEN ZUR GARANTIE

ZU ERHALTEN.

BERICHT VOOR KLANTEN BUITEN DE VERENIGDE STATEN: DE OMNIMOUNT-
PRODUCTGARANTIE GELDT ENKEL VOOR PRODUCTEN AANGEKOCHT IN DE VERENIGDE
STATEN. ALS HET PRODUCT WERD AANGEKOCHT BUITEN DE VERENIGDE STATEN, KUNT
U BIJ UW PLAATSELIJKE LEVERANCIER TERECHT VOOR DE VOOR UW LAND GELDENDE
GARANTIE.

AVVERTENZA PER GLI UTENTI RESIDENTI AL DI FUORI DEGLI STATI UNITI: LA GARANZIA
PER | PRODOTTI OMNIMOUNT E VALIDA SOLO PER | PRODOTTI ACQUISTATI NEGLI STATI
UNITI. PER ACQUISTI AL DI FUORI DEGLI STATI UNITI, CONTATTARE IL DISTRIBUTORE PER
IL VOSTRO PAESE PER RICHIEDERE INFORMAZIONI RELATIVE ALLA GARANZIA
DISPONIBILE NEL VOSTRO PAESE.

UWAGA DLA KLIENTOW SPOZA STANOW ZJEDNOCZONYCH: GWARANCJA NA PRODUKTY
FIRMY OMNIMOUNT DOTYCZY WYLACZNIE URZADZEN ZAKUPIONYCH W STANACH
ZJEDNOCZONYCH. W PRZYPADKU ZAKUPOW DOKONANYCH POZA TERYTORIUM STANOW
ZJEDNOCZONYCH NALEZY SKONTAKTOWAC SIE Z DYSTRYBUTOREM KRAJOWYM W CELU
UZYSKANIA INFORMACJI DOTYCZACYCH GWARANCJI OBOWIAZUJACEJ NA TERENIE
DANEGO KRAJU.

UPOZORNENI PRO ZAKAZNIKY MIMO SPOJENE STATY AMERICKE: ZARUKA SPOLECNOSTI
OMNIMOUNT SE VZTAHUJE POUZE NA PRODUKTY ZAKOUPENE VE SPOJENYCH STATECH
AMERICKYCH. U PRODUKTU ZAKOUPENYCH MIMO SPOJENE STATY AMERICKE ZISKATE
INFORMACE O ZARUCE OD DODAVATELE PRO VASI ZEMI.

MEGJEGYZES AZ EGYESULT ALLAMOKON KivULI UGYFELEK RESZERE: AZ OMNIMOUNT
JOTALLASA CSAK AZ EGYESULT ALLAMOKBAN VASAROLT TERMEKEKRE VONATKOZIK.
AZ EGYESULT ALLAMOKON KiVUL VASAROLT TERMEKEK ESETEBEN A
TERMEKSPECIFIKUS JOTALLAS-INFORMACIOKKAL KAPCSOLATBAN FORDULJUNK A
HELYI FORGALMAZOHOZ.

ZHMEIQSH A TOYZ NEAATEE EKTOZ TON HMA: H EFTYHZH A TA MPOIONTA THX
OMNIMOUNT IZXYEI MONO TlA MPOIONTA TA OMOIA ATOPAZONTAI ETIZ HMA. MNA ArOPEX
EKTOZ TQN HIMA, ENMIKOINQNHZTE ME TO AIANOMEA I'A TH XQPA ZAZ I'lA THN EITYHZH
NOY IZXYEI A TH XQPA ZAZ.

AVISO PARA CLIENTES FORA DOS ESTADOS UNIDOS: A GARANTIA DOS PRODUTOS
OMNIMOUNT APLICA-SE APENAS A PRODUTOS ADQUIRIDOS NOS ESTADOS UNIDOS. PARA
COMPRAS FORA DOS ESTADOS UNIDOS, CONTACTE O DISTRIBUIDOR NO SEU PAIS PARA
OBTER INFORMAGOES DE GARANTIA ESPECIFICAS NACIONAIS.

BEMARKNING TIL KUNDER UDEN FOR USA: OMNIMOUNTS PRODUKTGARANTI GALDER
KUN FOR PRODUKTER, DER ER K@BT | USA. FOR K@B UDEN FOR USA BEDES DE
KONTAKTE DEN LOKALE FORHANDLER FOR LANDESPECIFIKKE GARANTIOPLYSNINGER.
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OMNIMOUNT PRODUCT WARRANTY

HUOMAUTUS YHDYSVALTOJEN ULKOPUOLELLA OLEVILLE ASIAKKAILLE: OMNIMOUNT-
TUOTETAKUU KOSKEE VAIN TUOTTEITA, JOTKA ON OSTETTU YHDYSVALLOISSA.
YHDYSVALTOJEN ULKOPUOLELLA OSTETTUJEN TUOTTEIDEN MAAKOHTAISET
TAKUUTIEDOT SAA PAIKALLISELTA JALLEENMYYJALTA.
INFORMATION TILL KUNDER UTANFOR USA: OMNIMOUNTS PRODUKTGARANTI GALLER
ENDAST PRODUKTER SOM AR KOPTA | USA. FOR INKOP UTANFOR USA VANLIGEN
KONTAKTA DISTRIBUTOREN I DITT LAND FOR SPECIFIK GARANTIINFORMATION.
NOTIFICARE PENTRU CLIENTII DIN AFARA STATELOR UNITE: GARANTIA PRODUSULUI
OMNIMOUNT SE APLICA NUMAI LA PRODUSELE ACHIZITIONATE IN STATELE UNITE.
PENTRU ACHIZITIILE IN AFARA STATELOR UNITE, CONTACTATI DISTRIBUITORII DE TARA
PENTRU INFORMATII DESPRE GARANTIE SPECIFICE TARII RESPECTIVE.
3ABENEXKA 3A KIIMEHTUTE U3BBLH CALLL; FAPAHLIMSITA HA MPOAYKTA OMNIMOUNT CE
OTHACS1 EJUHCTBEHO 3A MPOAYKTW, 3AKYNEHWN HA TEPUTOPUSITA HA CALL MPU
M3BBPLUEHW NOKYNKN U3BBH TEPUTOPUSITA HA CALL, MOJSI CBBPXETE CE CbC
CBbOTBETHMUS 3A BALLATA CTPAHA IMCTPUBYTOP, 3A [IA NMONYYUTE CNELMDUYHA
UHOOPMALIMSI OTHOCHO FAPAHLIUATA.
TEAVE VALJASPOOL AMEERIKA UHENDRIIKE ASUVATELE KLIENTIDELE: OMNIMOUNTI
TOOTEGARANTII KEHTIB VAID AMEERIKA UHENDRIIKIDES OSTETUD TOODETELE.
VALJASPOOL AMEERIKA UHENDRIIKE OSTETUD TOODETE KOHTA RIIGISISESE GARANTII
TEAVET SAATE OMA RIIGI EDASIMUUJALT.
PAZINOJUMS KLIENTIEM ARPUS AMERIKAS SAVIENOTAJAM VALSTIM: OMNIMOUNT
IZSTRADAJUMU GARANTIJA ATTIECAS TIKAI UZ IZSTRADAJUMIEM, KAS IEGADATI ASV.
(Al PIRKUMIEM, KAS VEIKTI ARPUS AMERIKAS SAVIENOTAJAM VALSTIM: LAl SANEMTU
INFORMACIJU PAR JUSU VALSTI PIEMEROJAMO GARANTIJU, LODZU, SAZINIETIES AR
VIETEJO PRECU IZPLATITAJU.
PASTABA KLIENTAMS, KURIE GYVENA NE JUNGTINESE VALSTIJOSE: GARANTIJA
TAIKOMA TIK JUNGTINESE VALSTIJOSE |SIGYTIEMS ,,OMNIMOUNT“ PRODUKTAMS.
ISIGIJE PRODUKTA NE JUNGTINESE VALSTIJOSE, KREIPKITES | SAVO PLATINTOJA IR
GAUKITE INFORMACIJA APIE GARANTIJOS SUTEIKIMA ATITINKAMOJE SALYJE.
OPOZORILO ZA KUPCE ZUNAJ ZDRUZENIH DRZAV AMERIKE: GARANCIJA ZA IZDELKE
PODJETJA OMNIMOUNT VELJA LE ZA I1ZDELKE, KUPLJENE V ZDRUZENIH DRZAVAH
AMERIKE. CE STE KUPILI IZDELEK V DRUGI DRZAVI, SE GLEDE INFORMACIJ O GARANCIJI
OBRNITE NA POOBLASCENEGA PRODAJALCA V SVOJI DRZAVI.
UPOZORNENIE PRE ZAKAZNIiKOV MIMO SPOJENYCH STATOV AMERICKYCH: ZARUKA
SPOLOCNOSTI OMNIMOUNT SA VZTAHUJE IBA NA PRODUKTY ZAKUPENE V SPOJENYCH
STATOCH. INFORMACIE O ZARUKE NA PRODUKTY ZAKUPENE MIMO SPOJENYCH STATOV
AMERICKYCH ZiSKATE OD DODAVATELA PRE VASU KRAJINU.
MPUMEYAHMUE ONS KMUMEHTOB, HAXOASLUMXCS 3A MPEAENAMM CLUA: JAHHAS
FAPAHTUS1 PACNIPOCTPAHAETCSA TONbKO HA NPOOYKLIUIO, MPUOBPETEHHYIO B CLUA.
ANA NMONYYEHUA UHOOPMALIMM O FTAPAHTUM ONS NPOAYKLIUK, MPUOBPETEHHOW 3A
MPEAENAMMU CLUA, OBPATUTECH K AUCTPUBbLIOTOPY B BALLENA CTPAHE.
AMERIKA BIRLESiIK DEVLETLERI DISINDA iKAMET EDEN MUSTERILERE YONELIK
BILDIRiM: OMNIMOUNT URUN GARANTISi YALNIZCA AMERIKA BiRLESIK DEVLETLERI’NDE
;8 SATIN ALINAN URUNLER iCiN GEGERLIDIR. AMERIKA BiRLESIK DEVLETLERI’NIN DISINDA
YAPILAN SATIN ALIMLARLA iLGIiLi OLARAK ULKEYE OZEL GARANTI BILGILERINi
EDINMEK iGiN LUTFEN ULKENiZDEKi DiSTRIBUTORLERE BASVURUN.
KUNNGJ@RING TIL KUNDER UTENFOR USA: OMNIMOUNTS PRODUKTGARANTI GJELDER
BARE FOR PRODUKTER SOM ER KJ@PT | USA. FOR KJ@P UTENFOR USA, MA DU TA
KONTAKT MED DISTRIBUT@REN | DITT LAND ANGAENDE GARANTIINFORMASJON
SPESIFIKT FOR DITT LAND.
EEENEFTE: OMNIMOUNT = RABIERATEEEEAMIEN™R. I TEEEHENAUEN
@, FERRSERNLSETRR , LTHRIEATZERNRIESSE.
KERNCEEOBEEN: OMNIMOUNTRERAORIIL., KETHWAThEMROKICHAEThE
AN 3. KEUANOETEBAThAMRIEODVTR., BAZhERBECZTOEORIEARE ZREL
EEW,
LY gl Jala e B jidiall cilaiial) o Jadd adady Cud glasia gl cilaiia Glada ¢of Adaadla Baadiall Gl ol £ A (e sBleall s
Al 8 ladally Laldll cilaglaall o Jgaall daly B g 5 galls Juai) o basdall ¥ sl 7 A (e 5140 e Faadal)

2]
-

(2] r

m
-

[72]

-




THANK YOU FOR PURCHASING AN OMNIMOUNT PRODUCT

GRACIAS POR ADQUIRIR UN PRODUCTO DE OMNIMOUNT

MERCI D’AVOIR ACHETE UN PRODUIT OMNIMOUNT

VIELEN DANK, DASS SIE EIN OMNIMOUNT-PRODUKT ERWORBEN HABEN
DANK U VOOR UW AANKOOP VAN EEN OMNIMOUNT-PRODUCT
GRAZIE PER AVER PREFERITO UN PRODOTTO OMNIMOUNT
DZIEKUJEMY PANSTWU ZA ZAKUP PRODUKTU FIRMY OMNIMOUNT
DEKUJEME ZA ZAKOUPENi PRODUKTU SPOLECNOSTI OMNIMOUNT
AZ OMNIMOUNT KOSZONI, HOGY A CEG TERMEKET VALASZTOTTA
ZAZ EYXAPIZTOYME MOY ArTOPAZATE ENA MPOION THZ OMNIMOUNT
OBRIGADO POR ADQUIRIR UM PRODUTO OMNIMOUNT

TAK, FORDI DE HAR K@BT ET OMNIMOUNT-PRODUKT

KITAMME OMNIMOUNT-TUOTTEEN OSTAMISESTA

TACK FOR ATT DU KOPTE EN OMNIMOUNT-PRODUKT

VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS OMNIMOUNT

BNArOAAPUM BU, YE 3AKYNUXTE NPOAYKT HA OMNIMOUNT

TANAME, ET OSTSITE OMNIMOUNTI TOOTE

PATEICAMIES, KA IEGADAJATIES OMNIMOUNT IZSTRADAJUMU

DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE ,,OMNIMOUNT* PRODUKTA

ZAHVALJUJEMO SE VAM ZA NAKUP OMNIMOUNTOVEGA IZDELKA

DAKUJEME VAM ZA ZAKUPENIE PRODUKTU SPOLOCNOSTI OMNIMOUNT
(RU) Russian BNArOOAPUM BAC 3A MPUOEPETEHUE U3OENUS OMNIMOUNT

OMNIMOUNT URUNUNU SATIN ALDIGINIZ iCiN TESEKKUR EDERIZ

TAKK FOR AT DU KJ@PTE ET OMNIMOUNT-PRODUKT

Hi5 5 3E OMNIMOUNT ™= &
OmniMount HBRECBAVELEEELT, WHFESTEVET
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OmniMount Systems, Inc.
8201 South 48th Street
Phoenix, AZ 85044-5355

1-800-MOUNT-IT (1-800-668-6848)
www.omnimount.com

All trademarks are the property of their respective companies. OmniMount is a registered trademark of
OmniMount Systems, Inc. © 2006
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